
COMUNICAT
lor de litigiu internaţional, inter 
etnic sau interstatal apărute îr 
Iugoslavia. *

: ; l )e  asemenea, guvernul Româ-
Uniuriea Naţională «V a tra  Ro- nici trebuie să susţină.^ pc. cale 

irtăneăscă”, fidelă menirii ce şi-a diplomatică. 1 o, corectă informare 
asumat-o, îşi face datoria de a se şi interpretare a informaţiilor pe 
adresa tuturor factorilor de râs- baza cărora trebuje discutată,, la 
pu ud ere pentru a atrage atenţia Consiliul de securitate al O.N.U. 
asupra situaţiei nefireşti şi pri- - situaţia din Iugoslavia. Incă nu e 
mejdioase la cârc se va ajunge -tîrziu .ca.diplomaţia românească 
prin instituirea embargoului ho- : să-şi asume un rol 'mai- a c tiv , pe 
tărît de Consiliul de securitate al care momentul istoric i- i  impune
O.N.U; împotriva Iugoslaviei.

Membrii organizaţiei noastre, 
precum şi întregul popor român, 
au urmărit cu surprindere şi niîh- 
nire evoluţia evenimentelor din 
ţara vecină şi prietenă, evenimen
te care au demonstrat, fără pu-' 
tinţă de tăgadă, intervenţia unor. 
forţe străine in crearea şi adinei-; 
rea crizei i u g o s l a v e . '

Fără a  trece cu vederea difi-

şi să intervină, ca mediator, pe lin
gă toţi factorii interni şi externi, 
oferind totodată organismelor in
ternaţionale acele informaţii po 
baza cărora să se înţeleagă urmă
rile nefaste ale embargoului, ne
cesitatea de a sc renunţa la-acest 
procedeu i atît de'străin spiritului 

, O.N.U. ,- .
, I}i; asemenea, guvernul român 

este dator să în ţeleagă şi să fa-
cUItăţile reale şi caracterul spe~ -că tuturor cunoscute jnotivele 
cial al problemelor cir care s-au pentru care . poporul român ] nu 
confruntat popoarele Iugoslaviei poate accepta instituirea embar- 
ih  u ltim ii ani. este lucru cert şi gouJiii împotriva unui popor ve- 
tîovedit că amestecul din afara , cin şi prieten, avînd în - vedere 
Iugoslaviei ' a constituit cauza (aptul că acest embargou afectea- 
principală â deteriorării atît do ză direct atît economia româneas- 
grave a situaţiei. Embargoul ho- - că ' cît şi moralul poporului... ro- 
tărit <ie Consiliul dc securitate al ' mân. — . . . 1 
O.N.U. poate ; duce la ădincirea- -:< Poporul român este' Un popor 
crizei/ acumularea de noi de/as- paşnic ,a cărui experienţă isto- 
fre şi suferinţe, creşterea tefisiu- rica pune mare' preţ pe spiritul 
nii politice şi a -adversităţilor, a- conciliator, de toleranţă şi bună 
gravarea stării de război civil,; vecinătate. Regăsjreaacestui spi- 
precum şi creşterea pericolului de -;v rit cade în sarcina tuturor păr- 
extuulere a conflictului îh afara’ ; ţilor implicate în-conflictu l din 
frontierelor Iugoslaviei. : -Iugoslavia, prcsupunînd '• însă,

vînd în vedere că România mai presus de orice, încetarea ac
este o ţară vccină şi prietenă a 
Iugoslaviei, interesată în menţine- 
Şi-eo unui climat de pace în aceas
tă parte a lumii,] Uniunea „V a 
tra Românească” consideră că gu
vernul român este dator să fa-~ 
eă tot ce îi stă în putinţă pentru 
car împreună cu toate forţele po
litice angajate în conflict, să gă
sească soluţiile diplomatice barate 
pe principiul tratativelor şi al di
alogului în rezolvarea i probleme-

tivităţilor subversive şi destabili
zatoare întreţinuta din afara gra
niţelor iugoslave.

Considerăm că O.N.U. dispune 
de reale posibilităţi de influen
ţare â tutui'of factorilor implicaţi 
iu acest conflict,; în vc-derea so
luţionării crizei fără recurgerea 
la embargou.

COMTTKTUL DIRECTOR At, 
UNIUNII- NAŢIO NALI* 

„VATR/^ ROMANEASCA “

Parlamentului macină mereu
NOTA: Evenimentul cel mai 

aşteptat şi discutat de mediile ce
le mai diverse din România, în 
primul rînd de parlamentari,- es
te votarea legilor alegerilor pre
zidenţiale şi generale .şi- fixarea 
datei alegerilor. Interviul pe ca
re îl publicăm astăzi are o scur
tă istorie. întîlnirea cu. d-1 depu
tat Mircca Creţu, membru al de-' 
legaţiei permanente a Parlamen-. 
tului României la Adunarea par
lamentară a .Consiliului Europei,- 
a avut loc acum 10 zile. Intrro 
zi do sîmbătă. Textul urma să 
fie publicat în ziarul de marţea 
următoare. Intre timp. Parlamen
tul hotărîşe votarea legilor res
pective,' astfel câ spusele d-lui 
Creţu îşi 1 pierdeau ' valabilitatea.. 
Iată insă că, spre. regretul tutu
ror, Ceie lQ zile-n-au dus la cla
rificarea situaţiei.- Astfel că: in
terviul .este la fel de actual şi 
azi. 1 « , . V '■/"

— Ce se iritîmplâ în Parlamen
tul României, d-le Creţu, da. ce 
se amină atît de mult votarea le
gilor alegerilor; generale şi pre
zidenţiale ? ^
•—  Cauza, principală a întîrzie- 
rii alegerilor se datorează Rupte
lor intestine intre .F.S.N; şi F.D 
S.N. In cc-' priveşte , alegerile, ge-, 
nerâle. partea rămasă lîngă" d-1 
Roman Vrea alegeri cît mai re
pede, dar alegeri . prezidenţiale 
cit măi tîrziu, adică în toamnă..'

Măi nou au afirmat că sînt 
de acord să se, facă' cît ,mai. re
pede.'.. ■ , ; . " 'v v ■■
• — Şl-au dat; acordul în momen
tul în care''au constatat câ nu 
pot trece prin Parlament* legea 
alegerilor generale fără legea a- 
legerilor prezidenţiale. Deşi exis
tă. şi posibilitatea ca acest nou 
compromis să fie  ' falş. • Adică F. 
S.N.-Roman să .fie de acord cu 
legea ; alegerilor prezidenţiale.

ENAIP -r? un exemplu şi o sperahfă
Intr-o societate în permanentă şi -rapidă ;schim-: 

bare,' unde meseriile apar, se extind şi se reinno- :■ 
iese de la o zi la alta pentru a .se adapta unor; 
noi exigenţe, formarea profesională dobîndeşte un; 
rol important pentru tinerii care se confrunta cu

Yovara-Italia, încă din lflGO. prin colaborarea fruc
tuoasă cu: A C L I (Asociaţia Creştină a Lucrătorilor. 
Italieni), cu Provincia şi Primăria din Novara şi, 
mai nou, cu Fondul Social- European-al CEE. A- 
ceastă-cunoscută instituţie, âl cărei distins director.

o din ce în ce mai rcstrînsă piaţă a m uncii.O . prof. Giuseppe Franzosi, a 'v iz ita t anul trecut ora- 
piaţă cu legi aspre şi dure acum.- mai ales pentru şui nostru,-urmăreşte umplerea golului dintre şcoa- 
cei care nu pot proba o  ^pregâtire minuţioasă; o- laobligatorie; şi piaţa-muncii prin Organizarea unor 
piaţă unde obţinerea un-ui loc de muncă e dift- activităţi dintre, cele mai variate1 şi utile. In ca- 
cilă- Sn condiţiile extinderii şomaiului.- O astfel-de lendarul- activităţilor' ENAIP sînt-_ prevăzute, ,14 
dinamică socialăi îh spaţiul dintre , şcoală-şi locul ' cursuri de zi şl-serale cu diverse finalităţi şi grade 
de muncă impune o regindire atit a funcţîonalită- / (începători, avansaţi); cu un număr variabil de ore, 
ţii instrucţiei, cit şi a »modalităţilor adaptare.. precurp: profesional i de bază. de calificare şi re
ia concret şi la modern. Cum procesul de Învăţă- calificare pentru, şomeri, de reciclare şi perfec- 
mînt în şcoală este un drum lung şi fixarea unui, ; ţionare sau specializare post-diplomă: Cîteva din- 
scop profesional cu bătaie îndepărtată -comportă utre cele. care s-au bucurat de aprecieri şl succes: 
riscuri inerente,, o verigă ' intermediară, cu adap- - ; ’
tabilitate-rapidă şi suplă pare a f i  nu numai o . - ■' I - : Teodor CAPOTA,
necesitate, dar şi o soluţie. | . i vicepreşedinte al FKASCORI*
- Este, de fapt, ceea ce realizează.Centrul de For- . ' ..v-.
maro Profesională K N A IP  din Oleggio-, provincia (Continuare in -pag, IV-a)
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pentru a se vota legea: alegerilor 
generale, pentru ca mai tîrziu s-o 
blocheze pe prima. Aşa cum .au 
făcut şi altădată. -
- —  Ce -jinteres au să. încurce 
lucrurile în halul acesta? .

— în  primul ^înd, îşi dau sea
ma că admiţînd candidatura pre-. 
şedintelui, Iliescu,', prin popu
laritatea de care încă sie bucură 
în anumite medii, acesta va - a- 
trage electoratul spre F.D.S.N. -

— Dar nu se -pune problema' a- 
legerii unui anume preşedinte, a 
d-lui Iliescu, ci de a vota legi 
cu valabilitate pentru orice, can-

, didat.-'-; - , , . ’
— în  momentul în cnrc cele 

două le g i; sint votate, campania 
electorală se .declanşează. .Preşe
dintele Iliescu este un candidat

■ foarte probabil. In conjunctura’
; actuală, el va ; atrage o parte a 

electoratului, nu spre F.S.N. Ro
man, cu care disjuncţia este cla
ră, ci spre F.D.S.N, Pe; de altă 

, parte, F.D.S.N. evident că luptă 
' pentru- cuplarea celor, cjouă legi 
1 şi, im plicit.,pentru alegeri Sim’il- 
’ ţane. Ei a rd o r i,  după... părerea 
mea, să împingă alegerile spre 
toamnă; pentru ca, între tirtip, osă 
se organizeze mai vbine în teren,

Intem u realizat de - 
Vaier. CUIOKKASU r

(Continuare în pag. o fl-ai

Luni, 8 iunie, incepînd cu ore- 
•;lc -14, s-a (iesfăşt.trat şedinţa Con
siliului local al -Primărieir'cu'. 'ut- 
mătoasea ordine de zi: Aprobarea 
bugetului local: ? Modificarea -Ho- 
tărîrii 16 a -Consiliului local: Ra
port prezentat de comandantul 
Po liţie i. municipiului - Cluj-Napo-• 
ca; Informare • privirid activitatea 

, S.C. i ,,Transilvania“. S.C, Alimen
tara şi Flora, a Regiei autonome 
delapă-canăV a. X leg ie i-autonome, 
a domeniului public: Discuţii pri
vind ăşocieri de contracte. Di
verse.;-' --.t V ;1

î : Flavia SERGUIE' : . f. ? - -v .-•T-r.. • .- ; - - •
.(Coiitiiiuaic tn pag. IV-a)

;->ANUNŢ - ... ;
Membrii -şi membrii _ siropati - 

.zanţi , ai ? FRONTULUI - .DEMO- 
CRAT A L  Ş A LV A R II -N A Ţ ţft î 

* N A L E ; din caîtierele.' Grigorescu 
şi Plopilor.' sînt invitaţi la - şedin- • 

' ţa - trimestrială ce' va avea loc la / 
; 11 iunie 1992, ora 17, ; lă' Liceul 
. Nr. 4 (Ştiinţe ' Naturale) din • car-: 
tierul Grigorescu. ; - , ; ir ;

Biroul '  de coordonare > • ; i-

NIS-ELECTRONICS srl
Str. Dacia Nr. 3 et. 1 j

Livrează şi pune în  funcţiune
.* '' ! , 1 % ' ' ■' ' . ‘ “ ' " ‘

înstalatii de recepţie satelit ■ 
Adresaţi-vă cu încredere firmei noastre!

Tel. 134087/132264 £891)

E) comenzi la orice ora  
Q preţuri avantajoase  
9 competenţă profeeionalâ 
8 persoana dvs. va fi tn j

siguranţa
w ;.1»'!1 - l i.. .ui. i i ' i . ......i i

SOCIETATEA MIXTA ..STEAUA DAMASCULUI"
str. Napoca nr. 25

vinde en-gross:
•  ţigări L.M. la preţul de 114 iei pachetul.

(13926)

•, Marţi dimineaţă au fosţ ’r#» 
luate lucrările reuniunii în plen 
a Camerei: Deputaţilor.. la car» 
sînt prezenţi 272 de membri al 
forului - legislativ. In urma il- 
nor discuţii • sumare au fost a- 
prohatc, cU majoritate de vo
turi, Raportul Comisiei de me
diere privind soluţionarea diver
genţelor apărute în legătură cu 
proiectiîl de: Lege privind -regi
mul zonelor libere, care a re
ţinut. atenţia' Camerei şi în şe- 

ţ d:«ţa de 'luni dlipă-amiază, pre- 
cum şi :Raportu) .Comisiei de 
mediere; privind soluţionarea di- 

| vergenţelor apărute în legătură 
| cu , nroiectiil ‘ de , Lege : pentru 
.modificarea art. 212 din , Legea 
nr. 31/1930 privind societăţile 
comerciale. [ Pol  ordinoa . de 2i a

- reuniunii iii;, plen a. revenit, în 
continuare, .proiectul de Lege 
pţjvind vînzarea de locuinţe - şî 
spaţii: cu -altă- clestinatie: constru
ite din fondurile statului şKdin 
fondurile, unităţilor economice 
sau bugetare de stat-. -' •

•  Cu unanimitate' de voturi, 
senatorii au convenit,' marţi di
mineaţă, să -nu ■- abordeze alt 
proiect de' lege pînă nu' încheie 
analizarea " Raportului Comisiei 
de mediere în soluţionarea di-

: vergentelor apărute între . cele 
două camere în legătură cu pro
iectul de Lege pentru alegerea 
Camerei DeoutatUor şi Senatu*-- 
1 ni Discuţiile.', au început ieri.. 
Din ce!c 80- de articole diver
gente. au /fost •; analizate;: primele 
patru... Chestiunile cele măi irar, 
poi tante vizează norma de. re- 
prezentare. pentru alegerea .unui. 
deputat' şi senator,.; sistemul de 
atribuire â mandatelor.; data la ' 
care vor n'/pn îoo - pen- ■
tru noul Parlament1- In d '\vi«itl 
şedinţei.., .Sortatul a aprobaţ ce
rerile de: demisie ale- senatori
lor . rAntonie Iorgorarv , sj Faza-., 
kas Miklos. oare -au 1 tos* numiţi 
judecători la Curto-i Constitu
ţională. V

•  în cursul ■ zilei c>e. ieri, lă  
secţia -IV, .ciVilă a Tribunalului^ 
municipiului. Bucureşti,.a fost pe 
rol procesul, intentat de Paul de 
Hohenzotlern ; lui • Mihai de Ho- 
henzollern.. prin carc se solicită „ 
recunoaşterea prin investire cu. 
formulă executorie a unei ho- 
tăriri judecătoreşti pronunţată 
m : străinătate. Dezbaterile au 
fost amînate pentru ziua de 8 
decembrie : a.e.. judecătorii; so- 
licitlnd lui Paul de. Hohenzollern 
să' depună la Tribunalul, ’bucu-

'reştean liptărîrca legalizată, .emir 
săî de -instantn din Lisabona, Ia 
6 februarie 1935.

. •  Proiectul. de lege. a învă-, 
tămintului, elaborat' : de J-cătra 
Ministerul- învătămîntului ;ŞÎ Şti
inţei;:, aprobat, de'--către V.Guver-, 
nul României şi trecut, prin . fa- 

; za /dezbaterilor; Comisiei ‘ pentru 
■invăţămînt .a Camerei -Deputaţir
- lot; este — , in r opinia UDiŞifR 
■„inacceptabil,^,-atît-. pentru speie-
tatea; -româneasca,, în general,

; c ît şi- pentru minori tatea -m a-; 
frghiară: în :-special^-datorita';-fapr , 
? tului • că . acest' act' normativ; nu 
ar; reflecta - „transformările; pro
funde. pe . care şi le-a ; propus ; 
■Revoluţia - d ia  decembrie’ '1989, 
respectiv . promovarea . . învăţă-, 

-rnîntului • modern.., eficient,: eoni-', 
patibil cu cel practicat în Europa; 
ultimulţu '  deceniu, al •■'secolului 
X X “ . Ca urmare, intr-un.' comu- 
nicaţ remi'; Agenţiei „Roinpres“, - 
Prezidiul ODMR face uţî ^.'apel 
de şolidarizare; lâ un 'protest; ; 
orgăhizâf la scară'- naţională,'.. în \ 
cursul zilei de -11 - funie - 1992. «■

„CETAX"

Firma „CETAX" are con • 
ducători auto de un înalt 
profesionalism ţi lucrează 
la CELE MAI SCĂZUTE TA •. 
RIFE DE TAXARE DIN TA
R A .-

Toate maşinile sînt dota
te cu APARATE DE TAXA
RE OMOLOGATE SI SIG I
LATE.

Pentru a vă convinge so* 
licitaţi-ne şi nu o sâ regre
taţi.

VÂ AŞTEPTĂM. (14010-A)

y b i c l i o t e c a '\
CENTRALĂ UNIV, J
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Centrele de distribuire 
21 carnetelor cu certificate 

de proprietate din 
judeţul Cluj

Oficiul Â^hlrcşu sat (C.D.15): 
Comuna Agh ireşu , satul 
Aghjreţu, Dmcu, Leghia, Ticu, 
Ticu Colonie, Arghişu.
.Oficiul Aghireşu  Fabrici 
(C.D.16) : Sat Aghireş Fabrici, 
Ba gara, Dorolţu, Inucu, Macau. 
O ficiu l poşta l Apahida 

(C.D.17) ; sat Pata, Sînnicoara, 
Sub coasta, comuna Căianu, sat 
Căianu, Bârăi, CSianu Mic, 
Căianu VamS.Vaida CâmSraj, 
Vaiem, comuna Apahida, sat 
Bodrog, Cîmpene^ti, Corpadea, 
n ţezm ir. , .

Oficiul Baciu (C.D.18) : sat 
RSdaia, Sucea g, Mera, Baciu, 
comuna Baciu.

Onclul Beliş (C .D .lîţ) : sat 
Belij, Boceşti, Dealu Boţii, 
Giurcuta de Sus, Giurcuta de 
Jos, Poiana Horea, Smitla 

Oficiul BobUna (C.D. 20): sat 
Antâ^ Babdiu, Blidârcşti, com
una Bobîltţa, sat Bobîlna, 
Cremenea, M aia, Oşorhelj 
Pruni, Râzbuneni.Saurăs, VÎJ- 
celcîe.
Oficiul Bonţida (C.D. 21): sat 

Bonţida; Tăuşenî, Coasta, 
Răscruci ..
Oficiul Borşa (C.D. 22) : sat 

Borşa, Borşp Cătun, Bor^a Crcs- 
aia, Ciumăfaia, Gtula, Satul 

Lung, Mâcicaju, Sînqaartin» 
Onclul Călăraşi (C.D. 23): 

comuna Gilăraji,' sat C31 araşi, 
'Bogata. Călăraşi- Gara.

Onclul CSlătele (C.D. 24): sat 
Călâtjele, Călata, Dealu Negru, 
Margâu^ comuna Mărgau, 
Baciu, Ciulent, Răchitele, 
Butem, Scrind FrSsinet

• Oficiul Căpuşu Mare (CD. 25): 
comuna CSpuşii Mare, saţ 
Ca pusu Mare, Agîrbiciu, Băi- 
ceşti, Ca pusu Mic, Dfngău Mare, 
Dlngau M ic, Dumbrava, 

-Pîîmceni. Straja. ;
Oficiul poştal Căşeiu (CD.2<>) : ' 

sat Caşeiu, comuna Căşeiu, sat 
Comorita, Coplean, Custura, 
Gftbău Dejului, Guga, Leurda, 
Rugăqesti, Sălatruc, Urişor. . 
Oficiul poşta] Ceanu Mare 

(C.D.27): comuna Ceanu Mare, 
sat Ceanu Mare, Andici, Boian, 
Boldu], Ciurgâu, Dosu' Napului, 
Fînaţe, Hodai -Boian, lacobeni, 
Mort eşti, Stîrcu, Strucut, Valea 
lui Caîi.
O fic iu l postai Chlueştl 

(C.D.28) : sat Chiuesti, comuna 
Chiueşti, sat Dosu Bricii, Huţa, 
Măgoaja, Strîmbu, Valea lui 
Opriş. ■ ; .

Ofldul Clocea (CD.29) : co
muna Ciucea, sat Ciucea, 
Negroni, Prelucele, VTnatori, 
Bucea. ' • ’ ■;
Ofldul Cîţcan (CD.32) : sat 

Cîţcat», comuna Cfteau, sat Mun- 
cel, Săiişca.
Oiîdul postai Cojoena (CD.

33) :com una Cojocna, sat Cqjoc- 
na, Bqj Cătun, Boju, Cara, Huo, 
Juriu de Cîmpie, Morişti, Straja.
Onclul postai Corneşti (C.D.

34) : comuna Gom ejti, sal 
Jgriţia, Lu jerdiu, Morau,- 
Stoiana, Tiocul de Jos, Tiocul de 
Sus, Tioîtiur, Bîrîea. :■

Ofldul postat DSt&a (C.D. 3S)v 
sat Dăbîca, Luna de Jos, Pîglişa.
Oficiul poştal Fizeşul Gherlei 

(G.D.3S) : sat Bonj, Fizeşul 
Gherlei, Lunca Bontului, Nicula, - 
Săcalaia.

O fic iu l portal F loreşti 
(C.D.3?) : sat Floreşti, comuna-' 

. „Floreşti, sat Luna de Sus, Tău ti..
Oficiul poştal Frata (C.D.40):

; sat Soporu de Câmpie, comuna 
Frata, sat Berctieşu, Razoare, 
Poiana Frăţii, Pădurea lacobeni, 
Olanii, Oaş,'Frata. ,
OricluMSHXu (C.D.43) s com.- 

una Gilau, sat Gilău, Someşu 
. Rece, Someşu Cald, comuna

Manşei, sat Mârisel.r . i.

Oficiul postai lara (CD.45): sat 
Agriş, BSişoara, comuna 
Băisoara, sat Borzesti, Buru.* F
Cacbva Ierii, Cerc, Făgetul ferii, 
Frasinet, Moara de Pădure, lara, 
comuna lara, sat Lungeşti,. 
Masca, Măgura lerii, Muntele 
Bâişorii, Muntele Bocului, Mun
tele Cacovei, Muntele Filii, 
Muntele SScelului, Qcolisel, 
Plopi, Sacel , Surduc, Valea 
Agrişului, comuna Valea ferii, 
sat Valea Ierii, Valea Vadului.

Oficiul iclod (C.D.4«!) : com
una Iclod, saţ Iclod, Fundătura, 
tclozel, Livada, Orman.
Oficial poştal Jucti (C.D.47): 

comuna Jucu, sat Jucu de Sus, 
Gadalin, Juc Herghelia, Vîsea, 
Jucu de Mijloc. .■
Onclul poştal Lnna (C.D.48): 

sat Luna, Luncani, Gligoreşti.
. Ondulpo^talMagurl Racâtân 
(CD.45) sat Muntele Rece, • 
comuna Măguri RacTătŞu, sat 
Măguri RacataU, Măguri. - .

Onclul MSriastîrenl(C.D.SO):
comuna Manâstireni, satManâs- 
tireni, Ardeova, Bedeciu, Bica, ' 
D reţea, Manaşturu Roman, 
Dealu Mare, L-Spustesti; Mar- 
ceşti, Rîşca.

O fic iu l M ihai V iteazu l 
(C .D .51) î comuna Mihai . 
Viteasu, sat Mihai Viteazu, 

'"Cheia, Corneşti. ;
’ Oficiul poştal Mociu (CD.52) : 
«comuna Camaraşu,.sat Năoiu, 
Stmboleni.comuna Mociu, sat 
Mociu, Boteni, Chesau, Crişeni, 
Falca, Ghirisul Românesc, 
Roşieni, Turmasi, Zoreni de 

; Vale, comuna Suatu, sat Suatu, 
Aruncuta, Dimburile.

Oficiul Moldoveneşti (CD.53): 
isat M oldoveneşti, B îd en i, 
Pietroasa, Ploieşti, Podeni, 
Stejeriş, comuna Moldoveneşti.

O fic iu l poştal NSdâşel 
(C.D.54): sat Berind, Cerneşti, 
MihSieşti, Nădâsel, comuna; 
Sîmpaul, sat Sîmpaul, Sumur- 
ducu, Surdu, Topa Mica, Turca,

. Vistea. f 
OHcIul Panticeu (C.D.55): co

muna Panticeu, sat Panticeu, 
Ca talina, Cublesu Somes an, 
Dîrja, Sarata. . *'

Onclul Poieni (C D .W ) : co
muna Poieni, sat PoienvBologa, 
Cerbesti, Hodi^u, Lunca 
Visagulut, Morlaca, Traniju, 
Valea Dra^inuluţ 

Oficiul portal Recea Crlstur 
(C .D .57 ) : sat C ăprioara, 
Ciubanca, Ciubâncuta, .Elciu, s 
Eseu, Osoi, Jurca, Pustuta, co
muna Reţea Cristur, sat îlecea 
Cristuf. '■'■l

■ O fic ia l poştal- Săvădis la  
(C.D.54): comuna Sâvadisla, sat

Sâvadisla, Finise!, Hlşdate, Lita, 
Liteni, Stolna, Vălişoara, Vlaha.

Oficiul Sic (C.D.S?): comuna 
Sic. i.;-
Oficiul poştal Turenl (CD.<2); 

comuna Tureni, sat-Tureni, 
Micesti, Mârtineşti, Comsesfi, 
Ceanu Mic. . •

Onclul poştal Taga (C.D.<3): 
sat Băgaciu, comuna Buza, sat 
Catina, comuna Cetina, sat 
Copru , Feldtoara, comuna 
G eaca, sat Geaca, HagSu, 
Hodaie, Lacu, Legii, Mureşenii 
de Cîmpie, Nasal, comuna Pălat- 
ca, sat Palatca, Petea, Puini, 
Rotunda, Sava, Sîntejude, Sîh- 
tejude Vale, Sîhtioara, Sucutard, 
comuna Taga, sat Taga. -Vaieş 
Caldă. ■ , i-J- ■ :: ■ .

: Oficiul Ungura«{C.D.M): sat 
. Batin, Darot, Sicfa, Valea Un- 
gurasului, comuna Unguras, sat 
Ungurai
O fic iu l postai V llşoara 

(C.D.<5) : sat fclapa, Colonia, 
Padureni, Tritenii de Sus, Triteni 
flotar, Tritenii de Jos, comuna' 
Tritenii de Jos, Viişoara, sat; 
Viisoara, Urca. s 

O fic iu l posta i Voltareni 
(C .D . « ) : comuna Vultureni, sat
Vultureni, Babuti u, Badesti.9 ■ $ * * ; *
Chidea, ̂ oimeni, Fâureni. 

O ficiu l.Aşchlleu  (C D .W ): 
comuna Aşchileu, sal. ÂŞchileu 
Mare, Cristorel, Doma, Fodora.. 

Ondul Coruj (GD.68) «at 
Oxus, Popeşti, Sâlistea .Noua, 
Sălistea Veche.#

O fteiul poştal Peleaco ( CD.O) r i 
ccmura A i ton, sat Casele Mi- 
ceşti, comuna Feleacu, sat 
Feleacu, Gheorgheni, Rediu,

- Sarâdis, Vîlcele. ;

Ije curma a avut l«jc ia Dej 
cea" de a XVI-a t-diţic a Fesli- 

.vahilui ‘ culturii populare some- 
şene „S A M U S  “92“. manifestare 
organizată de~ Inspectoratul pen- 
iru ‘ cultură al judeţului Cluj şi 
€asa municipală de cultură din 
municipiul am intit.. Din progra
mul' festivalului menţionăm; 
simpozionul „Cultura populară 
someşeană“, în cadrul căruia 
oameni de cultură! din Dej, Cluj- 
Napoca. Gtierla, Cîmpulung Mol
dovenesc $j Cuzdrioara au sus
ţinui comunicări precum: „Şcoa- 
ia  gherleanâ si folclorul". Pa
g in i, de monografie: din istoria 
-poreclelor unui sat de pe So
meş”, „V llve de la Sîntejude", 
„Particularităţi stilistice de - in
terpretare a muzicii de joc- din 
Codru", „Contribuţii etnobota- 
nice“, .Vechile tîrguri din Dej", 
«Mioriţa . — manifest politie^ 
„Un hidronim; Samus .— Someş, 
•tradiţie şi argument arheolo
gic", „Lîmbă şi stil în folclorul 
someşean", „întemeierea şi evo
luţia istorică şi culturală a lo-
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călitâţii - Cuzdrioara”, „Cîntecul 
'.Cununii —  tradiţie şi supravie
ţuire** expoziţiile „A  fost odată 
ca niciodată — basme populare 
româneşti*’, respectiv, cea de a- 
fişe, fotografii, programe Şi alte 
titpărituri: sub ̂ genericul „SA
MUS — de la o ediţie la alta**, 
ambele . realizate cu concursul 
Bibliotecii municipale Dej. In 
organizarea Muzeului municipal 
Dej a  fost vernisată . expoziţia

„Arta populara 'de î e Someş", 
iaţ la Casa'municipală de cul
tură a fost prezentat - recentul 
turneu întreprins in Franţa de 
ansamblul' folcloric „Someşana".

Manifestările au continuat cu 
ediţia a IV-a a concursului de 
Interpretare ^Floarea de. pe So
meş", cu participarea unor so
lişti vocali şi instrumentişti din 
Cluj-Napoca, ' Gherla,. Beclean. 
Cuzdrioara, Jicfilşul de Jos, Mă
năstirea 51 Dej. parada portului 
şi obiceiurilor populare, specta- 
'colul folcloric intitulat „Pe So- 
meş în sus ?i-n jos“ .

Şlllil • HORMiillI
•  CONFERINŢA DE PRESA. 

Azi 10 iunie, orelfe 15, în' foa
ierul sălii Stu>3io a' Academiei 
de Muzică „Gh. Dima", va avea 
loc conferinţa- de presă a par
ticipanţilor Academiei Bach din 
Cluj la care se adaugă şi cei

opt specialişti germani, conduşi 
de dl. , Dieter B E R N H A R D T .

•  JOHANNES-PASSION. Azi,
19 iunie, de la orele .19, în sala 
Studio & ‘ Academiei' de Muzică 
„Gh. Dima“ sînteţi invitaţi Ja 

' conferinţa1 „Johannes-Passion"
: susţinută de domnul dr. Christ- 
fried BRODEL, dc la Institutul 
de muzică sacră din Dresda.

Dem. SOt RON
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Vremea- va fi în general ■ in
stabilă, cu cerţii variabil, mai 
mult r.oros după-amiaza, . cînd. 
local vor cădea averse de ploa
ie. 'însoţite şi de descărcări e- 
lectrice. Cantităţile de: precipi' 

,‘ taţii; vor depăşi 15 l.'m pătrat. 
Vîntui va sufla slab ia moderat 
din sector - vest-sud-vest. cu u- 
nele intensificări temporara 
Temperaturile minime- v o r , osci
la între 11 ţi 15 grade, iar ceîe 
maxime între 20 şi .24 grada 
Spre sfîrşitul să'ptămînii. insta
bilitatea atmosferică s e  va dimi
nua, vremea şe va încălzi treptat, 
iar temperaturile maxime vor a- 
junge la valori cuprinse între; 
25 şi 28 grade. Ieri, la Cluj- 
Napf>ca. !a ora 12, se înregistrau
20 de grade, iar presiunea.- at
mosferică - măsura 723.3 mm Hg; 
în, scădere cu 1.-0 mm. Xicoleta 
Matei, meteorolog . de serviciu.

• • iH m iarr <lm (isg I ' ....

în  orice caz, ei nu vor ' admite
■ altceva clecît alegeri simultane. 
Avînd majoritatea în Senat, va 
fi imposibil să se treacă peste ei.

— Celelalte partide.ee rol .au 
în această luptă? „.

— S-a format în Parlament o 
sitliaţie interesantă. împotriva le- 

;-gii alegerilor prezidenţiale vo
tează U.D.M.R.. In totalitate, ţă
răniştii. minus d-nii Raţiu şi 
Gionca. o parte dintre liberali şi 
-ecologişti.- Ce se poate suspecta 
-aici? Din partea K.S.N. am 15- 
'«nurit. treaba. Din partea U.D. 
M.R. — ei votează în general 
■contra orice, aşa câ este o pozi
ţie constanta, ştiind că In felul 
«ccsta ■ prelungesc -starea de pro
vizoriii. care le este convenabilă.

- I *  (âraniyti putem detocta 0

macma mereu
nostalgie pentru monarhie şi'spe
ranţa că, făcîndu-se numai ale-, 
geri generale, nu şi cele prezi
denţiale, se ajunge la un nou 
Parlament, care a r . putea să ia- 
în discuţie problema monarhici.

— ■ Exista şanse ca cele două • 
legi sâ fie  votate- în  timp util?
1 —  Sînt foarte mulţi de dară 
aici. -

, , Dacă legea alegerilor preziden
ţiale, care a fost respinsă în Ca- 
nieră, retrimlsă la Senat şi acum 
a .revenit din nou la camere; va 
fi votată, in «acest caz legea ale
g r ilo r  generale va trece de co - ... 
misia de mediere rapid, va fl ac
ceptată In ambele camere, vâ: fi 
promulgată ca şi instantaneu de 
Preşedinte, fără observaţii sau 
doar cu -singura r.Vwervaţie dc a 
reduc*1 durata campaniei electo
rale dc la 60 la de zile; dac3

toate aceste lucrjn  se petrec în' 
•1—5 sale de acurn ' încolo jirter 
v iu l 'a  fost luat in 3 Vnuiii. n o t; 
avea loc alegeri în 26 iulie.

— Dacă nu?
— Dacă unul dintre aceste ele

mente nu se va produce, în 
seamnă câ alegerile vor avea loc 
în m od  automat în toamnă.
. — Cu ce repercursiuni? _

— Se vorbeşte foarte mult des
pre urmări. Se vorbeşte despre 
faptul că anumite credite vor fi . 
blocate,' despre întîrzierea intră
rii noastre in Consiliul Europei

" şl altele. Dar mie mi se pare că - 
cele mai grave urmări sînt cele 
legate de faptul că un guvern . 
format toanina tîr/iu va f i  pus 
dirpet şi fără nici o pregătire tn 
fa{a tuturor dificultăţilor, care se 
ivţsc odată cu . venirea iernii 
aprovizionarea cu combustibil, a- 
lim.înle etc. Nu ştiu dacft premi
erul SCoh)}-iii, care şi--» tuat o- 
bllfalia tuna interimat dc tcurr

tâ durata, va fi.dispus să se an- 
gajez*-: la acest proces.- - ■ :
.; OBSERVAŢII 13-1 Mircea Cre- 

tu fl , avansat tt.inci .chiar : ideea 
unei demisii a premierului Sto
lo jan. - ceea ce ir  agrava foarte 
mult situaţia ţâri». Intre timp,, d-1 
Stolojan a afirmat clar că nu va 
demisiona. Mai trabuie spus c-â 
aprecierile d-lui Creţu îşi păs
trează valabilitatea, ele fiind con
firmate- de- evoluţia evenimente
lor. Ce nu poate fi trecut ou ve
derea este. faptul câ se dovedeşte, 
că mulţi .parlamentari -pun mai 
presus interesele de partid decît 
cele ale ţării. Toţi şefii grupu
rilor parlamentare au declarat câ 
sînt de acord cu alegerile la 2iî 
Iulie, cu excepţia celor repre^eu 
tînd P.D5.N., dar rezultatul, vo
tului ; de ■ lu nl a  fost dezastruos 
pentm cinstea multora dintre vo
tanţi. Au- votat împotrivă . 240 
parlamentari, ţ i e tjrett de crezut 
că F.Di>.N jntnineşte o aseme
nea majoritate.

Astăzi, programul în'-epe ia o- 
ra- 1 cu emisiunea-.-Televiziunii 
Naţionale • din Republica, Moido- 
va. La ora 10,30, episodul - 2 a l 

'filmului ' serial „Veterinarul",- 
urmat la ora 11,30 ie transmisi
uni prin Super .Channei _ •«» 
Worldnet Usia. Medalion . muzi
cal’ dedicat compozitorului' ion 

’ Dumitreseu la ora 12,10. Iar... la 
ora 13 emisiunea pentru cei ţie 
vîrstă a ' treia. Dupâ- emisiunile 
Audio-vizuat studio 13.30, Ac
tualităţi 14 şi S.O.S. - Waturar- 
14.20, vă recomandâit .0 nouă. 
ediţie din Preuriiversitaria 14.50. 
cvi informaţii de ultimă oră a- 
supra desfăşurării examenului 

•de bacalaureat, consultaţii !a 
geografie şi un ghid universitar. 
Cursurile de limba 'germană şi 
italiană la ora 15,25. fn conţi- : 
nuare, la ora 154® vă propunem
o întîlnire cu tineri interpreţi, 
de muzică • populajă. Invitatul • 
emisiunii Arte vizuale r}e la o- 
ra' 16,20 este . Dan Hâulicâ. ' O 
nouă ediţie dc ştiri ta ora 16.55* 
In continuare emisiunea dedi
cată. adolescenţilor şi problemp- 
melor lor 17, omisiunile Televi- 

’ z iu nea vb. ascultă! 17,30 ţ> Mu- 
zicorama 18. Din programul - se
rii. Studioul cconomic 18.30. de
sene animate 39, Actualităţi
19,30. iar la ora 30 primul , eoi- 
sod al unui nou-serial de te
leviziune: „Virginie -îşi face- de 
cap" (Franţa. 1979),. o comedie 
cu tineri, în .6 episoade. I..* ora 
22,55 Campionatul european 'de 
fotbal: »3.specte de la festivita
tea d e  deschidere ji .meciul-Sn- ■ 
edia . — Franţa' Transmisiune 
directă de la 'Stockholm. Tn ’ în
cheierea programuluj de micr- . 
ctiri, mai ■ puteţi urmări -emisi
unile în faţa ' naţiuni* rW f io . - 
Cronica parlamentului v  nlti- • 
mele ţ iir l la ora 23,35. "



PAGINA 3—
.V -/■—.

ADEVÂRf J|; DP CLU j

Tinereţea pe scena Operei

Caragiale —
A  fost odată ca niciodată —  căci altfel ar fi 

trebuit inventată — un lutru buri; de glume, cu 
suflet de copil, cu 'oclii miraculoşi, deprinşi să 
citească in inimi şi în fapte, cu umor, sentimen-

lor, săi, fixindu-i în bronzul eternităţii. cum a 
scris recent' un reputat critic. Şi a făcut-o cu 
atîta fineţe şi exactitate, incit , ele se potrivesc 
azi multora dintre noi, semn câ lucrurile se 're
petă, iar noi ne schimbăm atît de anevo ie ... ,

..." Momentele, schiţele şi nuvelele,sale alcătuiesc, 
o altă divină comedie umană, în care studiul so- 
cio-politic O scrisoare pierdută rămîne o inega-

tal şi trist, care s-a pogorit acum aproape un se- . labilă capodoperă. Dorul ne-a alinat speranţa şi 
col şi jumătate printre noi, românii. Ori poate durerea, umorul ne-a dat putere şi curaj. Am iu-\ 
chiar bunul Dumnezeu, în nemărginita sa înţe- , bit întotdeauna şueta —  regina fără de care n-am 
lepciune şi dragoste faţă de acest neam prea chi- fi noi înşine —  dialogul, unde. prin. arta sa. ner 
nuit de duşmani, de prieteni, de răspîntia geo- nea Iancu ne-a imortalizat pentru vecie. , Cînd a 
grafică în care a fost zămislit şi de către el în- obosit sub povara primăverilor, invidiat de unii, 
suşi!, I-a trimis să ne descreţească frunţile, să ne contestat de alţii, hulit de ciţiva, neînţeles de 
spună pe ţleau ce fel de oameni sîntem şi în mulţi, exclus de la premii, s-a surgniunit lâ Ber
ce lume trăim. Iar lui, geniului, nu i-a scăpat lin. A  fost prea mare pentru a fi înţeles şi ac- 
nimic din viaţa; contemporanilor săi: nici edu- ceptat de cei mici şi răi şi inculţi.. Poate tocmai 
ca ţia ,: nici.-; cameleonismul politic şi trădarea' în de aceea el revine mereu printre noi, ori de cîte 
amor, nici timpul irosit la ghişee, nici mîndria şi - ori deschidem paginile cărţilor sale, în care ju- 
prostia; nici orgoliile şi patimile deşarte, nici bia- decă viii şi morţii a căror . împărăţie nu va avea 
ta ţărişoară,, istoria, poporul şi progresul ei. Ca sfîrşit. El, geniul, Ion Luca Caragiale. de la. a 
pe o tablă de şah a aşezat toate viciile şi slăbi- cărui simbolică moarte prăznuim 80 de: ani. 
ciunile, toate trăsăturile de caracter ale semeni- - Vi orel  C ACO VEANU

AMINTIREA ZILEI DE
f Nici. un scriitor n-a scăpat ne
atins din magia libertăţii de du
pă Revoluţie.1 Şi . acum toate pof
tele imaginaţiei, ale dorinţei de 
a evada în abisal. în oniric, des-' 
făcînd şi; refăcînd subtilele' me
canisme ale coşmarului s-au de-- 
clanşat exploziv. Mărturie stă şi. 
cartea lui Corin Braga — NOC
TAM BU LII, editată de „Dacia’* 
în 1992. Fin eseist şi critic lite
rar, cu-un: palmares de invidiat. 
Corin Braga a debutat în pla
cheta „12 prozatori*. 1988, scoa
să tot de'Editura „Dacia". Corin 
'Braga e un scriitor de un suflu re» 
marcabil cu o putere de inventi
vitate ce atinge universuri capa
bile de! a declanşa morbiditatea 
psihică, un excelent strateg al 
visului. Autorul ştie să facă din 
artificial naturalul, uzînd de me- ‘ 
toda clasică a cinismului şi \ a 
obsesiei patetice. Jilavele labirin-, 
turi subterane, -, camerele închi-: 
se. misterioasele dulapuri consti 
tuie un spaţiu de joc al : unor 
personaje aflate la frontiera din-' 
tre normal şi paranormal. Ele se 
pot întîlni" şi la Orwell sau Bul- 
gakov  (celebrul său motan stră
bate cartea!), pecetea 'fiind - însă 

. cea. kafkiană. Şi-totuşi nuputem 
vorbi de influenţe*, ci poate de 
coriotaţiile făcute de eseist asu
pra operelor scriitorilor din ' fa
m ilia al „cărei membru, indiscu
tabil; este.. Adela. Margus, chiar 
Dorii, complicea Puterii, luptă să 
cunoască-o irealitate, impusă ca 
realitate. Tonul firesc al perso
najelor: "Administratorul, ” Preşe
dintele; 'poliţişti şi torţionari de 
tot felul (ce mişună - prin aceas-' 
tă carte); evocă, esenţiala stare a 
gulagului. - Acea' nedefinită pri

mejdie, devenită brusc concreta, 
jilave spaţii „unde noroiul şi Cea
ţa sînt stăpîne, permanenta sen
zaţie de cîaustrofobie, de moarte 
dirijată, circul politie există.me
reu ca o lege a vieţii!

Şi mai există acel „lîerina'* 
(„oraşul viitorului” ), staţiune- ex
perimentală, un lagăr de con-; 
centrare: Descriind uri oraş ce se 
prăbuşeşte din cauza apelor frea
tice. trenurile - întunecate,: , mer-' 
gînd spre destinaţii necunoscute, 
lipsa. unui.spaţiu de evadare. Co
rin Braga se întoarce practic lâ 
realitatea comunistă ce, n-a ple
cat încă dintre noi. Jucîndu-se 
cu ‘ tenebrele, asamblînd ca, 1 un 
minuţios ceasornicar rotiţele, u- 
nei maşini infernale. Corin Bra-' 
ga nu-şi; desprinde nici o clipă 
eroii de mizeria palpabilă, de 
insalubritatea fizică şi psihică, de 
o realitate mai cumplită decit o- 
nce coşmar. . • .
;■ Cartea dă cîteodată senzaţia că 
ne .aflăm, de fapt, in faţa unui 
uriaş creier bolnav, ce visează un 
fragment comprimat de istorie, 
cu toate componentele ’unor miş
cări delirantei unde’,; totul \ este 
firesc. şi posibil şi de aceea de
vine monstruos.
s, In această lume a reptilelor u- 
mane. unde-.oroarea poate fi sin
gura reacţie a privitorulîfl din 
afară, eroul îş i... însuşeşte rolul. 
Călăuzei din filmul lui ! Tar— 
kovşki, dar drumul său ia alte 
proporţii. Metaforă de io cumpli
tă frumuseţe, a unei lumi îriăbu- 

■ şite de proprîa^ei existenţă." Uşor 
barocă- şi alunecînd mereu spre 
imaginea, ambiguităţilor' expresio
nistei - cochetind cu poxtmodemis- 
mul Practic.' ăuioriil - navighează

. spre locurile basmelor negre, 
spre acea atît de greu de izbiri-- 
dit (pentru că ea este. şi nu este)

; întunecata Utopie, oglindă, a su
fletului nevindecat, rană din ra
na omului ce s-a dorit perfect 
şi nu ,e decît un înger cu o’ ,sin
gură aripă Şi poate nu este ul
tima carte a unor dezvăluiri po
litice îmbrăcate îh metafora

Dorin SERGHIE

Spectacolul cu operă .Nunta 
lui Figaro* de Mozart; prezentat 
recent pe. scena Operei Române ; 
de către studenţii şi _ absolvenţii 
Academiei de Muzică „G Dima“ , . 
confirmă un adevăr de necontes-, 
tat:- şcoala clujeană de cantr>

■ formează solişti vocali de operă. 
Nu. în aceeaşi măsură se poate - 
vorbi despre selectarea şi forma
rea soliştilor instrumentişti. De-, 
sigur, un etalon al generaţiilor' 
'apropiate timpului nostru îl con
stituie baritonul Alexandru Aga- 
che, şi. pe o altă treaptă de timp.

le de emisie sati dicţiune) în 
Cherubino: şi Marcellina, Marius, 
Budoiu (Don Curzio), Wiihelm 
Rudolf (Bartolo). Marian Pop- 
(Antonio), Daniela Mureşan (Bar- 

, barina) şi. In „două fete“ . Laura 
Feier şi Maria Gyorgy.

Spectacolul, pus în scenă de 
regizorul Alexandru Fărcaş re
levă bUcuria de a cînta a tineri
lor interpreţi Aceasta însemnea
ză că soliştii • au receptat esenţe- - 
le : muzicii Iui Mozart, relevtnd 
cantabilitatea generoasă a arii
lor, un adecvat dozaj al. intensl-

basul Ionel Pantea. primul, par- - ■tăţilor dinamice şi un-curs me-
tener al marelui Pavarotti. iaral 
doilea cu o încărcătură masivă 
de premii internaţionale. Trupa 

• de bază1 a spectacolului mozar- 
tian argumentează câ cei doi ar-;

: tîşti menţionaţi nu sînt deloc ca-V 
; zuri de excepţie.. Soprana Car
men Gilrban (contesa). Ramona 
Eremia (Suzana). Ion Ţibrea <Fi- 
garo), absolvenţi ăi Conservato
rului clujean sînt solişti 'de ope
ră veritabili, -de un rang în a lt ;. 
într-o poziţie , specială se află

lodic , înnobilat,, de - accente ara- ■ 
matice frumos nuanţate.- Ansam-., 
blul orchestral de operă al Aca
demiei, cu . unele imperfecţiuni de 
tempo şi ritm a fost bine orien-ţ' 
tat stilistic de dtriiorul de talent' . 
Gheorghe V. Dumănescu. Sceno
grafia, frumos adecvată mişcări
lor scenice, şi , ambianţei.' ; este 
semnată de Ion Gherghinoiu.

Spectacolul de operă al Acade
miei de Muzică punctează un e- 
fect de vîrf al'propriei stagiuni

basul Gheorghe Mogoşăn (Conte- tnuzicale pe care şcoala suDe-
le). La acest cvartet , vocal .se ă~  ̂ rioara* de muzică clujeană o sm-
lăţură, pe. alt plan Călin Folea ţjne an de an: ; -
(Basilio). Dana Ciucă şl Ligia ' '.  / ;
Fărcaş (cu unele probleme voca- , , ■ , E. CORNESCU

Ştecturi / Libertatea şi rigorile interpretării
Gîndită şi redactată pentru a sluji deopotrivă . „  f ,  I  _•

elevilor şi dascălilor de limba şi literatura română, — - I v X i U I U I  
cartea Textul literar J ş i, interpretarea Iui. semnată

Ion Şer- .de doi profesori de excepţie,, Monica şi 
deanu, oferă repere analitice pertinente, şi, operan
te îri studiul „lecturilor literare** din clasele gi'm-, 
naziale, texte prevăzute' îri .programa pentru con
cursul de admitere in liceu şi' în şcoala profesio
nală.' ’ ~ ' ^

Conştienţi de efectele negative; ale „comentariilor- 
literare1* (oricit de adecvate textului a r f i  ele) asu
pra gîndirii şi iimaginaţiei elevilor,; autorii- oferă 
parcursuri , critice posibile, " etKtînd astfel rigidita
tea urior „implacabile** şi parţiale sentinţe. Res-

tice sau vaion etice şi tUosolice. : •
O  inteligentă punere în e c u a ţ ie  -a, operelor per- ., 

mite cititorului să distingă riu numai posibile căi 
de constituire a  sensului, dar şi nivelele manifes
tării lui. Autorii numesc secvenţele tn care. - este 
focalizfită semnificaţia, pun accente asupra aspec
telor originale şi încadrează opera înţr-un orizon t! 
literar şi cultural vast. Realizată dintr e  dublă pers
pectivă, "care proiectează textul pe fundalul ampiu 

’ al genului proxim (fie el de natură-tematică mi
tică situ simbolică), dar, şi în-teritoriu] nuanţelor ş i -

pectul faţă de textul litera;r, faţă de polisemantic- , diferenţelor specifice, interpretarea relevă atit irie- 
„mui; care îl caracterizează se manifestă prin figu- , ditul, cît şi elementele de continuitate. - - " ,
rarea unor perspective de abordare d iferite ., iar -.Valoarea deosebită şi importanţa acestei lucrâri 
grija pentru coerenţa interna a analizei este v iz i- , este dată în «primul rînd de calitatea şi- rigoarea 1 
bilă în înlănţuirea logică şi sistematică a „întrebă- soluţiilor propuse, care deschid direcţii de lectură "’ 
rilor-problemă“ şi. deci., a ;răspunsurilor sugerate. fără a restrînge cîmpul- tibertăţH'intarpretatiyf pe • 

Demersul critic schiţat în* priina secţiune a căr-* ' care textul, prin semnificaţiile sale plurale, îl w -  " 
ţii şi: desfâşuraţ,.prin;,analizele celor douăzeci şi , nerează, Elevii şi profesorii vor găsi aici nu numai - 
patru de texte literare; este orientat spre descifra- - repere analitice fe*rme /şi: consideraţii critice " de ’ 
rea coordonatelor generice, a, configuraţiei şi şem- ' mare acurateţe; ci Şi traficul unui mod de inter-/ 
nificaţiilor operei; Alături ; de constantele oricărui pretare. reluat şi nuanţat 'cu- fiecare *text îri parte,' ■ 
comentariu clasic (date biografice, încadrare :în gen•' Mai mult decît atît.- putem' recunoaşte îri 'cartea de •• 
şi specie, circumscrierea temei, discutarea şemn'ţ-„-.-...faţă. un ,viabil model_de. manual in ,c a r e ,să ,se. re^ . 
fîcaţfei" titlului,'observaţir'ăsupră^ compoziţiei, liiri- , nunţe la rigiditatea „analizelor literare" şi la pre- 
bajului artistic etc.), sînt' prezente, prin adecvare caritatea (..întrebărilor*, ş îlsă  ,se orienteze lectura 
la specificitatea şi •ineditul fiecărui text, şi consi- prin: figurarea directiiIoi;de-ct)nstituirea sensului, 
deraţiiicf; urmăresc evidenţierea unor dimensiuni î ‘ - .’ -
alegorice, simbolice 'mitice.'’a unor categorii este-;. , , , - / ; -Alina PAM FIL

.Participarea numeroasă a ola
rilor 1» tîrgul organizat de1 Mu-,- 
zeul etnografic al - Transilvaniei a 
relevat publicului clujean. , bun 
cunoscător şi iubitor al genului, , 
"puterea de transmitere a meşte
şugului din generaţie în genera
ţie, (risipind îngrijorarea multo- ; 
ra că bătrinii creatori • n-au cui 
lăsa roata':de modelat şi „peana** 
de pictat) — şi, in acelaşi timp. * 
reînvierea în zilele noastre a u- 
nor vechi centre de olărit, prin 
reluarea'formelor, a tehnicilor de 
ornamentare şi a' simbolurilor : 
motivsstice: specifice acestora. 
Impresionantă- s-a dovedit a fi 
an acest sens pilda fraţilor Sitar 
din Baia Mare (Cornel, Liviu, 
Petru, Doina), care, împreună cu •

fam iliile lor1, au transpus . vechi* ; • 
le form e1 şl decoruri ale renumi--;; 
telor centre maramureşene Baia • 
Mare,. Baia Sprie, Ţăra - Lăpuşu-, 
lui. Valea Izei, Şcmcuta; Seini, 
dar şi ale ■ altor centre,;din ini- > 
ma Transilvaniei, dispărute azi, : 
cum este, spre pUdâ, centrul să- - 
sesc Sasckiz. Prezenţa la tîrg a' 
lui Cocean Dumitru, din Sâcel ■ 
(Maramuref) a adus publicului 
arta. specifică acestui centru, ea 
element de . continuitate, ca pie
se modelate din lut roşii (ieşite: ■ 
parcă din matricea dacică), lus- ; 
truite cu piatră, alâturi de crea
ţiile personale; de factură ' şi 
funcţionalitate modernă. • .

Centrul Horezu, reprezentat 
prin vestiţii olari Mischiu Dumi- :

tru, Bîscu Mihai, Iorga Gheor- ; 
ghe; ;Paloş - Ion — ' a îneîntat pu-^ - 

.b licul; prin irealizarea deosebită şi : 
Unicitatea fiecărei piese, - grafi-'

TiRGUL OLARILOR
tate, arigobate, pictate cu moti
ve cosmice florale, zoomorfe şi 
antropomorfe în. culori şi irizări 
pastelat^ încadrate de albul ca- 
tifelin al decorului cu caollnt ori 
de explozia colorist ică a blidelor 
smălţuite, a cănilor, tatgerelor şi 
farfurioarelor „cu dinţi**. .

• Decanul do vîrstă al olarilor 
diri ţară. Golea*Aure!‘ flin?Hâlmă- . 
gel (Zărand), ’n-â mai putut veni 
în acest an, ca altădată, cu crea
ţiile sale smălţuite în culorile 
veşnic v ii ale pădurilor, de brad, 
dar un alt vîrstnic şi înţelept o- 
lar,. Gănău Ştefan, din -Mijloce- 
nii Bîrgăului, şi-a expus cancee- 
le  de „rudă” , bocalele. blifeie şi 
ulcioarele-de nuntă în culori ş i’ 
forme-sobre, pe liniă ■ tradiţiei lo
cale.
, Bihorul, reprezentat prin ' cen- -
• trul Vadu-CrişuTui. părea o „ca
le lactee* prin albul blidelor an- 
gobate cu caolin şi pictate cu 
humă în mijlocul „înstelatelor** 
standuri ale celorlalte centre. 
Familia Halasz din Vadu Crişu-

lui relevă astfel b continuitate ri 
străvechilor forme ale vestitelor ' 
centre bihorehe. Şi nu mai ptitiri 1 
valoroase eraţi prezente la tîrg'; 
creaţiile olanilui Nemeth F ran -' 
cisc diri Iara (Cluj), care. înfrin- 
gînd greutăţile vîrsteî şi ale vie- * 
ţii; continuă o artă milenară 
; In această nouă primăvară în 
mijlocul frămlntăriior şi al cău-., 
ţărilor spre o altă viaţă, prezen- ' 
ţa  calmă, statornică, ancorată în 
certitudini şi dăinuiri ' milenare 
ne-a adus proba peremptorie câ 1 
numai legătura oamenilor cu a- 
cest pămînt, că numai munca şi 
creativitatea ne dau dreptul la • 
neuitare şi la nemurire.

Dr. Maria BOCŞB

75 zile— 75 soezfacole
Invitată de asociaţia „Op6ration.; Villages roumains r0l

— antenne de Reyrieux et Saint — Andre de Corcy“ 
(comune înfrăţite cu Batinul şi Unguraşul», formaţia de 
dansuri ,^omeşanaM a Casei Municipale de C-ultură Dej 
a avut fericita ocazie să fie mesagera artei noastre fo l
clorice in 8 departamente ale Franţei: Jura, Haute-Loire, 
Loire, Ain, Rhone, Pas de Calai?, Bas Kihn. 15 spectacole, ^5 
zile de sărbătoare. Pentru a exemplifica căldura, entu-1 
ziasmul şi dragostea cu care am fost înconjuraţi pretu
tindeni ne rezumăm a da trei extraise diri cele douăzeci 
de articole -apărute In presa franceză. Sub titlul »SO- 
M EŞANA . o seară romanească excepţionala*, cotidianul 
„Le  Progres" din Lyon apreciază: „ . . . d e  la prima no-, 
t i  muzicală plnâ la aplauzele din «final, totul-»  fost o

îneîntare. Ritmuri îndrăcite, melodii cu farmec nostal
g ic , muzicieni iscusiţi (Ţopan, Ghemant, Mureşan, Dor- 
:doi, Zan c ...), privighetoarea Dejului (Adela Zanc),'cos- 
Hunie pline de culoare, dansatori de o incredibilă agi
litate şl cu'precizia trapeziştilor şi toată lumea cu o 

'bucurie de a trăi foarte comunicativă şl-cu o rară plă- 
ccre de a juca literalmente au făcut să vibreze asisten
ţa. Aplauzele au fost îndelungi:. Cotidianul din Puy- 

,« i-V e la y  subliniază H - • dansuri autentice, dansuri exe
cutate de amatori (pentru noi adevăraţi profesionişti). 
Mare premieră, de asemenea, grupul nevestelor din co
muna Unguraş. In Transilvania românii şi ungurii îşi 

' dau tnîna pentru o bună convieţuire. Două ore de spec
tacol intenţ în care au domnit mîndria şl prietenia, fran- 
co-română. Un mare grup, cu. o mare inimă, o ţară de 
neuitat? ROMÂNIA**.

Un eve/jiment cu totul deosebit l-a constituit invitaţia 
făcută de Jaeques-Martin do l «  Antcnno 2. Astfel, an

samblul ,i>OMEŞANA — DEJ" â avut onoarea timp de 
'•cinci minute, de a deschide, pe data d e .9 mai, emisiu- 
nea cu mare priză la public „Martin-Dimanche*. - "

Intre' 1 mai — 13 iunie. Şcoala Superioară de Comerţ1 
’ HESTDÎAD din Lyon, împreună cu galeria d e ' artă con- : 
temporană „Les Argonautes* şi cu Institutul Franco-Ro- 1 
mân „Liviu  Rebreanu*, al cărui preşedinte Ieste profe- ■ 
sorul Jean Louis COVRROL, au iniţiat manifestarea cul-

■ turalo-eeonomică „Roumanie, un regard s'arrete,. “  fRo-' 
mânia, aruncă-ţi o priv ire. .). Cu acest prilej, la Pala
tul Comerţului din Lyon, Lucian Iosip 'a prezentat „Ro
mânia, civilizaţie şi turism*, iar Mihai Olteanu şi Va- , 
sile Ţopan s-au întreţinut cu oameni de afaceri d in 1 
Lyon. Intervenţia celor trei membri ai turneului nostru 

, s-a bucurat de interes. ,

. .. Prof, • Lucian IOSIP
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Sistemul fle tcrmoHcare In alertă!
Asemenea-altor unităţi din ţa

ră specializate in producerea,,./ 
transportul şi distribuţia'energi
ei termice, ţi Regia autonomă de 
termoficare Cluj se confruntă cu
o serie de greutăţi ce rezultă din 
neonorarea obligaţiilor pe care 
şi le-a-asumat Guvernul. în sus
ţinerea- programului de protecţie 
socială. ^

Aţa se face, că reuniţi într-o 
consfătuire pe ţară-în perioada
18— 19 mai a.c.. la Bucureşti re
prezentanţii' ‘Asociaţiei patronale - 
şi ai Federaţiei sindicalelor libe
re din Gospodărirea comunală .51 
locativă au ănali;,at problemele 
comune cu care se confruntă a- 
ceste-: unităţi, redactind totodată - j
o Dpclaraţie adresată Guvernului,

In Declaraţie— care ne-a fost 
pusă la dispoziţie "pentru a fi a- 
dusă la cunoştinţa opiniei publi- : 
ce clujene — se arată:

1. Nu-toate capacităţile insta
late în surse'sînt corelate cu ne
voile consumatorilor, ceea ce fa
ce - ca îri perioadele- cu tempera- ‘ 
turj scăzute, acestea să nu cores-- 
pundă necesităţilor beneficiarilor.

2. iMulte din furniturile termo- 
energetice. sînt vechi; cu uzură 
fiz ic ă ş i morală avansată, nece- 
siţînd lucrări de înlocuire, mo- 
.dernizări şi ridicarea performan
ţelor tehnice.
. 3;; Există reţele de transport şi 
distribuţie a agentului termic "pri- 
mar şi secundar corodate, care . 
provoacă .pierderi de agent ter
mic şi căldură, fiind necesare lu- • 
crări de înlocuire â acestora şi 
folosirea unor soluţii tehnice mai 
moderne. ■ ’ .

4. Acordarea eu mare intîrzie- , 
re şi In proporţie redusă a dife-: 
renţelor • de preţ pentru energia 
termică livrată - populaţiei 0 a du ş i 
la incapacitate financiară, ca-" 
re blochează atît plata ^facturi
lor către furnizori, cît şi conti
nuarea programelor- de execuţie 
a lucrărilor de revizii şi repara
ţii, /în vederea - pregătirii instala
ţiilor. pentru iarna 1992—93.
‘ în acest context, s-a propus or- 

gaîielor de - decizie- din - Guvern 1 
luarea următoarelor măsuri: su-: 
plimentarea' cuantumului ■actual 

~al nivelelor de cheltuieli prevă
zute în bugetul centralizat al sta- 
tului pe anul -1992 , pentru aco- • 
perirea diferenţelor ? de^ preţ ; la 
energia termică livrată f- popu-' 
laţiei pîriâ.vla- nivelul ;corcsp-in- 
zător necesităţilor i reale; funda
mentate prin lucrările de speci
alitate, transferul acestor surse la • 
bugetele.locale să fie făcute pe 
destinaţii; asigurarea— - pină cel 
tîrziu la- sfirşitul. lunii , mai 4992 
(termen acum depăşit) — a sume- - 
lor datorate de la-buget către a

genţii economici cu acest profil; 
în lunile următoare, sumele, alo
cate în acest scop să fie asigura
te eşalonat în cursul lunii res
pective în vederea îmbunătăţirii 
sistemului; acordarea de, credite 
pe termen mediu, cu dobîndă re
dusă, pentru finanţarea - lucrări-' 
lor de interes 'public; finanţarea 
acţiunii de constituire a stocuri
lor tampon de combustibil pen
tru iarna 92—93;- stabilirea unor 
măsuri eficiente şi coercitive ca
re să conducă la respectarea 
strictă a prevederilor , Hotăririi 
Guvernului privind asigurarea cu 
prioritate a gazelor naturale şi 
a celorlalţi combustibili' necesari. 
prodeerii energiei termice-către 
populaţie; reformularea Decretu
lui Lege 56/90 cu privire la ter-' 
menul de realizare a contorizării 
energiei termice atît la producă
tori cît şi la consumatori, terme-: 
nul actual fiind nerealist.

în  cazul nesoluţionărij opera
tive a propunerilor prezentate, se 
va ajunge, independent de voin
ţa şi dorinţa conducătorilor aces
tor unităţi,’ la: întreruperea lu
crărilor de revizii, reparaţii şi 
modernizări pentru pregătirea de 
iarnă şi rezilierea contractelor cu 
furnizorii de echipament termoe- 
nergctic din lipsa posibilităţilor 
financiaro de susţinere a aces
tora; sistarea furnizării agentu
lui' termic către beneficiari; în
cepînd • cu ‘ dâta de 15 iunie 1992, 
pînă la asigurarea fondurilor 
pentru plata furnizorilor; de c- 
’ nergic primară. _ ; ;

După cum ne-a informat di
rectorul Regiei’ de termoficare, 
domnul- economist Vasile Cio- 
moş, în săptămînă 1—5 iuiiieau 
avut loc mai mult runde de 
convorbiri purtate la Guvern cu 
conducerile Ministerului Econo
miei şi Finanţelor,’ Ministerului 
Industriei; Departamentuluipen- 
trii 'Administraţia publică 'loca
lă; după un calendar stabilit cu 
domnul ministru-secretar de 
stat Mihu Miron-Biji: Avînd în 
vedere că în cadrul acestor dis
cuţii s-au avansat doar promi
siuni, reprezentanţii patronatu
lui vor face joi; 11 iunie a:c., o 
ujtimă. -încercare) de punere; de 
acord, 'în  cadrul linei reuniuni 
la care au fast convocaţi direc
torii celor 311 regii de termo- : 
licăre din ţară, pe de-o parte,

: şi reprezentanţii Guvernului, pe 
-de’altă parte.

. De rezultatele; acestei mtîlniri 
va depinde, aplicarea sau nu a 
restricţiilor' -menţionate în De
claraţie. - ,

- ' Flavia SEKGlîllî

ENAIP — un exemplu şi o speranţă
. (Urmare dia pag. I-n)

Curs de tehnică ambientală,' Curs dc informatică, 
Curs de acţionări. electrice,:.Curs de croitorie,.. Curs , 
de engleză şi germană, Curs pentru operatori pro
gramatori de maşini şi-chiar un curs gratuit de 
italiană ' pentru extracomunitări’ etc. Laboratoare - 
modern utilate; profesori excelent pregătiţi; âsigii- ■ 
ră eficienţa acestor cursuri care se încheie, de re
gulă, cu stagii de o lună în producţiei cu examene 
de atestare şi, de cele, mai multe ori, cu angajări 
în producţie. Colaborarea instituţiei cu bele 50 de 
firme (industriale .comerciale etc.) se dovedeşte de 
bun augur. ; : -
. 'Delegaţiile clujene care - au v iz ita t' anul‘ trecut 
acest centru, precum şi' cel din Borgomanero,- au 
stabilit primele contacte şi speră într-o colaborare

de viitor, mai ales tn  perspectiva ;doritei înfrăţiri 
dintre Cluj - şi Novara, de care s-a vorbit .atîta. 
Vizita aşteptată a" unei delegaţii' italiene îri aceas
tă lună ar. deschide, noi orizonturi în domeniu. U n - 

. centru asemănător ar putea avea şi Clujul, reu
nind-atîtea cursuri; disparate din întreprinderi- şi 
instituţii într-o ' instituţie r unică. Atît EUROCERC- 

1 ul, cit si FRASCORI ar putea oferi, ajutor şi ar 
profita îă  rîndul lor de un cadru adecvat şl im- 

•>plicat-social,de funcţionare.-.Poate',că;Primăria, in 
: ciuda .actualei lipse de fonduri pentru scopuri so- 
■ciale, ar fi ̂ interesată în susţinerea acestei idei şi 
mai ales, în- materializarea ei. Schimbul d e ; expe-;

' rieriţă cu 'E N A IP  ar însemna- poate şi-un ajutor 
; în plus. - Posibilităţi de; colaborare există, dorinţă'
, de asemenea,-dar cel mai greu lucru rămîne în
vingerea inerţiilor, metamorfozarea vorbei iri faptă.

TRADIŢIE SI MODERNITATE ÎN JAN
!

(I)
■ •  înainte cu puţine minuto* rul comandantului trupelor de 
de ' a părăsi' urbea noastră pe', .jandarmi pe ţară, ne-a acordat' 
calea acrului, don’.nul general un interviu. Iată ce-a declarat 
Vasile MIHÂLACHE, locţiito- domnia sa •

’ — Jandarmeria apare după . 
Regulamentul organic , de la 
3831. Ea a existat cu denumiri i 
diferite, iar prima lege carc a . 
statuat" aceasta a apărut la .1 
septembrie ,1893, cînd Parlamen
tul României înfiinţează trupele 
de Jandarmerie, cu o. structură 
adecvată vremii/ De-a. lungul.'.' 
timpulbl, ..această»-' instituţie a 
căpătat multiple forme dc orga
nizare! Pînă în 19î9, jandarme
ria română a avut trei domenii ' 
de activitate: acţiuni, de poliţie 
în mediul rural, paza ,şi apăra
rea unor obiective — importante 
a le . statului şi' restabilirea ordi
nii şi . liniştii publice. Cu toate 
că în 1949 jandarmeria este des
fiinţată iar trupele primesc alte 
denumiri, este important de su' 
bliniat că aceste trupe şi-au 
păstrat în general atribuţiile, în : 
afară de prima, care a fost tre
cută în sarcina miliţiei;

— Au existat inai multe de
numiri pentru aceste trupe?

— Trupe de intervenţie, trupe 
de pază, trupe de securitate .... 
Indiferent; însă de structuri şi 
denumiri, 'aceste trupe şi-au : 
păstrat atribuţiunile d e . pază a 
unor obiective şi ocrotirea li
niştii şi ordinii publice. Reveni-- 
rea la  denumirea veche concre
tizează continuarea tradiţiei,' lă 
care se adaugă alte misiuni, în
deplinite cu responsabilitate şi ' 
corectitudine. •
- — Care sînt misiunile pc care 

Ie îndepliniţi? ■ .
—• Categoria misiunilor per

manente angajează -£«1 ..mai ma
re efectiv^ care vizează paza şi

apărarea; obiectivelor de impor
tanţă naţională, a sediilor şi 
reprezentanţelor r* diplomatice din 
România, ; a transportului fero-  ̂

. viar specializat, paza sediilor 
proprii, a unor, ministere ş.a. în 

. cadrul misiunilor temporare» in
cludem misiunile care sînt lega
te de modul de intervenţie cînd 
se tulbură grav liniştea şi ordi
nea publică., împreună ,cu poli
ţia, acţionăm , pentru"’ restabili 
rea ordinii. -
: — Ne puteti da cîtcvă exem- 

ple? ' -
—  La Bolintini, spre exemplu,' 

pe fondul. ..unor- conflicte' socia
le se punea în pericol însăşi, e- 
xistenţa localităţii. Noi ,am blo
cat accesul la casele romilor, 
pentru a apăra de furia oarbă 
cetăţeni nevinovaţi. în două zile 
calmul s-a instalat în localitate, 
în  cadrul misiunilor temporare 
am fost prezenţi..lă inundaţiile 
din. zona Moldovei,; contribuirid 
direct .la salvarea bunurilor, h 
vieţilor omeneşti, asigurarea şi- 

; nistraţilor etc. , 
î- — Nu ne-aţi spus nimic de 

marea unitate de la Cluj. .
‘ . — Unităţile din subordinea 
| marii unităţi de la Cluj fac 

realmente cinste; comandamen
tului trupelor, fiind una ; din

* marile unităţi cele . mai repre
zentative. , Este suficient să vă 
amintesc acţiunea de lă.Şăpîn- 
ţa, în aplanarea conflictului so
cial de aici, rezolvarea unor si
tuaţii, confjictuale ^  din judeţul

- Satu Mare şi Oradea, în special 
tulburări prilejuite • ele aplica
rea le g ii, fondului funciar.

Deşi nu o dată am .atras aten
ţia că nesupravegherea copiilor 
în jocul lor poate avea-urmări 
grave, se pare câ - apelurile' heias-; 
tre nu au fost auzite. Numai în 
ziua de 4 iunie a.c'., ca urmare- a 
jocului copiilor cu focul, mai pre
cis cu chibriturile, au izbucnit 
două.', incendii soldate cu 'impor
tante pagube materiale. ‘ ; ; '

Astfel, în ziua cu pricina, în 
jurul orei 14,55, în localitatea 
Mănăşturel nr. 135, fetiţa Ciurar . 
Li via în vîrstă de 6 ani jucin- 
du -se cu chibriturile a dat foc la: 
nişte , paie', aflate în apropierea 
grajdului proprietate a 'tatălui 
său Ciurar Traian. De la paiele 
aprinse incendiul s-a propagat cu 1 
repeziciune la grajd, în :scurt 
timp acoperişul acestuia fiind cu- : 
prins de flăcări. ;

Nil avea să treacă rmiit timp 
şi pompierii sint chemaţi la urî 
alt .incendii; izbucnit în subso
lul''blocului, situat în -str. Crîngu- 
lui nr. 5- din Dej. în jurul orei 
18,40 ' copilul Şerbâneţ Traian,-in 
vîrstă de 7 ani, s-a. jucat cu chi
briturile în subsolul blocului un- ̂  
de ^ aprins cîrpe îmbibate 5n 
motorină ’ şi? alte deşeuri combus
tibile. Flăcările de la cîrpejau, 
aprins izolaţia conductelor ';'de 
apă : caldă, în scurt' tirhp întregul; 
subsol fiind ' inundat- cu  fum. ̂ In
tervenţia operativă a pompieri
lor a oprit incendiul îri iaza în -' 
cipientă. — "
- Sînt. numai două cazuri in .«-are - 

copiii neşupravegheati. avînd ac
ces la chibrituri, le-au folosit in 
jocul lor, un joc -periculos ru ur,- ■ 
mări nedorite.
' Pînă nu este prea tîrziu, A- 
TENTIE; ‘ PĂR IN Ţ I. ATENŢIE, 
EDUCATORI !

Cpt. Liviu CADAR

, (Urmare-din pagina I)
Era firesc,- deci,--ca- la- probie— 

nţe de un asemenea „calibru" dis
cuţiile să fie .îndelungi, cu -punct, 
te de vedere diferite. ■ aşa îricît 
şedinţa s-a prelungit. pină • spre 

' miezul nopţii. AmV. reţinut' „încă-r 
păţînarea** consilierilor: de ă . re
zolva pe loc - toăt'e • -problemele 
(s-âu acceptat amînări- doar pen-- 
tru ' situaţiile de excepţie ; ;care 
necesită- o analiză riguroasă,ca 
de . exemplu situaţia . economico- 
financiără a S.C. „Transilvania") 
şi.curajul de a se spune.pe faţă 
ce se -gîndeşte,- chiar.-dacă ăsta 
duce uneori la înfruntări ‘ dure. 
Aşa, cum . sublinia domnul'• vice-’ 
primar Liviu Medrea, actuala’ ad-

■ministraţie este - prima aleasă 
-prin--voiul‘ - cetăţenilor” şi- ' care- 
timp de patru ani trebuie să-şi 

'exercite puterea prin moralitatea, 
legii., Poate că .uneori se greşeş
te, poate că multe se învaţă din, 
mers, dar niciodată nu se pierde- 
din vedere interesul oraşului, iar 
administraţiile viitoare vor-aveai 
experienţa acestei prime ecliipe.- 

î _Din mulţimea problemelor dez-- 
-bătute (am învedere doar ceea 
Ce s-a discutat în prezenţă-pre
sei),  ̂voi desprinde cîteva , care 
şi-au găsit şi rezolvarea în ca
drul acestei-şedinţe: pînă la da
ta de 30 septembrie a.c., Sn fie-- 
care cartier se va înfiinţa o sec-

• ţ ie ; de Poliţie care va conţine

toate serviciile .de la sediul .cen-, 
trai;, pe. raza municipiului Cluj- 
Napoca- este interzis cerşitul- blo- 
cul de pe Albac- -15 este dat în 
folosinţă gratuită penthi o  peri-' 
oadă -d<5 10 ani Ministerului ’A - 
părării' Naţionale; se înfiinţează 
un compartiment - pentru recepţia 
lucrărilor., de'reparare a străzilor;

- Regia autonomă a domeniului pu- 
iblic'se transformă în Administra
ţia domeniului public - şi Adm i
nistraţia cimitirelor; se înfiinţea
ză. Administraţia “pieţelor."; - 

Problemele.-,ce urmează: a mai 
fi discutate în’’ viitoarele şedinţe: 
un studiu privind apărarea civi
lă şi un program ;■ urgent de re
mediere a reţelei de canalizare. 
De la capitolul • „diverse" am rc-- 
ţinut „cazul ’Albini" faţă de care 
consilierii şi-au exprimat indig
narea "şi, pe Iîngă faptul-că a

fost interzisă continuarea lucră
rilor .de j, construcţie; s-a hotărît 
şi ca Procuratura să fie sesizată, 
de către Consiliul municipal . în 
legătura cu acest caz.

Nu îritîmplător ăm lăsat pen
tru fina l. cel mai „viu“ punct- de 
pe ordinea de • zi — problema a- , 

. socierii de contracte — pentru că 
mi s-ă.părut a avea o semnifica
ţie aparte.:, înscrisă , în program 
că 'd is cu ţii la asocieri ■ de con
tracte-. problema'aceasta; a.pro
vocat adevărate ^dueluri1*- verbâ-> 
le. Este vorba despre d«mararea 
tratativelor cu;două.firme străine 
(firma : Coca-Cola’ şi o* renumită 
firmă -de, transport olandezăV Es
te cel puţin ciudată reţinerea u- 
nor consilieri faţă de aceste- pro
puneri, dacă tot .-„tînjim". - după 

' investitorii * străini .şi chiar linii 
s-au plîns, îri cadrul îritilnirii cu

preşedintele ţării, că oraşul nos
tru, este .ocolit de, investitori. Ar 
fi o .crim ă,să se .blocheze aceste 
iniţiative. Nu ştiu dacă veiiemen- 
ţa intervenţiei domnului vicepri- 
mar' Medrea sau logică argumen
telor- a: făcut ca, în -final să se 

' accepte începerea tratativelor cu 
' reprezentanţii firmelor străine. _ 

Poate că este b e n e f ic ă  această 
ppuriere (nu folosesc cuvîntul or 
poziţie pentru a nu provoca ■ o 
confuzie de termeni) la probleme
le - mai delicate important este 
să nu se transforme în altceva.
. Şi primarul şi viceprimarul_ re

cunosc că nu s-a ajuns încă, la 
modul ideal de a lucra,- dar deo
camdată este singurul de care 
dispunem la experienţa noastră. 
Oricine ştie că întotdeauna înce
putul este mai greu. Şi acesta a 
fost făcut.

in
FIRMA PARTICULARĂ C & D IULIA 

angajează personal feminin, între 20—35 ani, ... 
vederea desfăşurării unei activităţi comerciale. In
terviu angajare, vineri 12 iunie, orele 16—20, str. 
Fintinele nr; 7, Grigorescu; (14499) _

^~liOCIETATIEA^ COMERCIA^Td! ^  
„ARIEŞUL" TURDA 

organizează in zilele ae 13, 14, 15 iunie 1992 MA
RE SERBARE CIMPENEASCÂ la Cabana Muntele 
Boitorii, cu participarea a numeroase formaţii ar
tistice şi solişti de marcă ai cintecului românesc.

(951)

IMPEX SERVO L.B. S.R.L.
contactcază furnizoare de: -
•  alimente de bază, produse panificaţie,, spir

toase, mezeluri şi lactate
•  compresoare halbă şi carbogaiare. răcoritoa- 

re :
•  vitrine, rafturi şi dulapuri frigorifice ,
•  friteuse-uri, cuptoare cu microunde :
•  creroterme şi cazane automate de încălzire 

centrală... / .-' . ’ /’
Oferte amănunţite în scris.
Adresa: 3400 Cluj-Napoca, str. Paris nr. 40.

' : ' - • (14484-A)

IMPEX SERVO L.B. S.R.L

execută transporturi cdntainerizatfe medii:
•  1 -  3.5 tone; 22 mc
•  49 lei/km
Oferă spre închiriere autoutilitara:
•  3,5 încărcătură, 22 mc; pe termen scurt şi *«e- 

diti...
Telefon 13-64-01. (14484)
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i V n i n t  p r i m a  ( i a i u  v e ţ i  a v e a ., 
o m i a  d e  a  c u m p ă r a  a c ţ i u n i  ş i «Ic a  f i  p r o p r i e t a r i i  iu te i p ă r ţ i  
d i n t r - o  s o c ic t îit e  r o m â i i e a s c ă . ;

P c  6 i u l i e » A g e n ţi a  X a f i o n a l â  p e n t r u  P r i v a t i z a i ^  î n  n u m e l e  
S t a t u l u i  R o m â n , v â  v a  o f e r i  p o s i b i l i t a t e a  s ă  s u b s c r i e ţ i  l a  c m n p ă -  
r a r e a  d e  a c ţ i u n i  l a  s o c i e t a t e a  c o m e r c i a l a  I T S S 1S  S . A . .  p r i m a  p r i 
v a t i z a r e  p r i n  o f e r t ă  p u b l i c ă  d e  v î n z a r e  ele a c ţ i u n i  î n  R o m â n i a .  r  |

OiSITS' este' uua ;dinti«';eclip;7 --;r 
mai mari iah ric i regionale (Ic Iscrc şi cel ntai utarc 
producător dc l>ei*e în jiuleţul Cluj. URSUS produce  
cu succcs be re  de calitate diu 1878.

Simplu: cum păraţi 
zilnic accst *iai* care  vă va  ţine la  curent.
Aceasta este o  ocazie «le a  părtîcfpa la uuvtl «liiitre — 
cele mai iiHporijudc cveniiitCnic «liii liosieaisiau. TToţl - , 
cetaţesiii roismsii pot solicita acpuiii^ j 
P r r € z g £ i t . i i A - v i l  c r i t m  e lix ir  t î e  O  i i i l i e z f  

N u .  j p i & j r i d e z ţ i  m o m e m t r i l  

c ţ & l  x n L B L i i a  v o  j r  b l ~ t > i l j p  e n  t r  u  b l i n  v e s t i .
.\ l'I:X Ţ IIţ: V:)]n:irc in vc^l iI i i 'n>r p<>;,lt c sri scuti ir s:Ui Sii crc:isc:'i.

. - S.C. ,,MATTI“ S.R.L £ - :
cu Oficiul de reprezentanţă în P-ţa Ştefan c&l-Ma-; 
re nr. 5, et. IV, ap. 75, deschis zilnic 9-17, aşteaptă 
angrosişti interesaţi şi persoane : private' . pentru 
a vizita şi cumpăra la ,fir, îbuchete şi aranjamente 
florale din flori de- mătasă (Italia). (13897) :

SOCIETATEA COMERCIALĂ ROMĂNO-ITALIANA 
,.DIAMANT" CLUJ-NAPOCA :

'• ~%r - • str. Ştefan cel Mare nr. 16 ..
Vinde:, bijuterii din aur şl argint cu'pietre preţioa
se şi şemipreţioase. Modele deosebite. Puteţi găsi: 
cercei,, broşe, inele, lănţişoare din aur şi argint, cu 
montură din topaze, Safire, granate, onix, jad, tur- 
coaze, agate etcf!, precum şi coliere: din pietre se- 
mipreţioase şi preţioaseşi alte bijuterii pentru toa- 
•te gustuiile. Vă invităm la magazinul nostru! (13901)

ATENŢIEI
Pentru siguranţa şi comoditatea dumneavoastră, 

Firma „PROCONS" vă sfa la dispoziţie, cu monta» 
*ea şi întreţinerea de INTERFOANE DE POARTA. 
.Informaţii la telefon 13-41-48. (13.867) ,

y w '~ N~w ~ m p o r t /w ^ ^
9 modele de TV color (teletexţ) GOLDSTAR, SAM
SUNG, s PANASONIC, la toate preţurile posibile 
(105.499 lei . . .  229.999 lei) la Eurocom, p-ţa Mu
zeului 5, Cluj-Napoca. (13853) - ; ?

S.C. „OLIVIA" S.R.L. BRAŞOV -
'antinţâ începerea unui circuit de întrajutorare foar-* 
te avaritajos.peritruzonaCluj (jocnou). . .
-! In cep înd cud aţade lO  iunieî992 puteţi - trîmî-. 
'te pe. adresa S.C. „OLIVIA" S.RlL.,-Banca ‘Âgricolă 
S.A. Braşov, cont: 40724063;' fiîţe 2.000 lei (repre- 
zentind o acţiune) cu care*puteţi cîştiga, 10.000 lei/
■ - Mandatele poştale vor fi confirmate de firmă,-Pe. 
un mandat poştal se pot; trimite, maxim 20.000 lei 
(pentru 10 acţiuni), ciştigul fiind de lOO.OOO lei.în- 
tr-o peirioadă-de .30—45zile., .
| in caz de întrerupere a jocului se va înapoia co
tizaţia fără. comisionul firmei, de 20 la sută. - 

Informaţii la telefonul 92/12-58-21; 15-15-1 Sr 
; ' '(14456)

STIMATĂ CLIENTELĂ .
S.C, SALONUL DE COAFURĂ ^SUPERB" S.R.L.

din B du|;22 Decembrie;nr.\1

vâ stă ja dispoziţie,» pentrujntreţineirea. şi îngrijirea 
frumuseţii d-voastră, prestată de o excelentă pre
gătire profesională a salariatelor unităţii. - 

Serviciile prestate de noi sint: coafură, manichiu
ră şi pedichiură, numai cu produse din import.. • 

Taxele practicate sint acceptabile -condiţiilor . D- 
voastră Primim, comenzi telefonice "la , numărul: 
11-57-26. - „  . . . / ... ; •

VA AŞTEPTAM CU DRAG. (934) '  ‘ .

S.C .COMEROMIMPEX 
S.R.L. 

DEPARTAMENTUL 
TRANSPORT-TURISM

ANUNŢA
ORGANIZAREA DE EX
CURSII IN UNGARIA 
PENTRU PROCURAREA 
DE. T.V. COLOR marca 
FUNAI 2000 A.

j Excursiile se organ izează  săplăminal-cu plecq- 
rea în fiecare luni. : '
| ' COSTUL EXCURSIEI ESTE DE 15.000 LEI 
preţ care include transport cu autocarul, o cazare 
şi garanţia pe 12 luni asigurată de Societatea 
noastră pentru aparatul (achiziţionat.

v-;;y. NU ujtatu ; ;  : £ . . .
I Cu numai 250 dolari "Ş.U.A, vâ puteţi procura; 
aparatul dorit.. , - i 1 - • j. cj Informaţii suplimentare-şi înscrieri la sediul So
cietăţii din strada TRAIAN nr,'65 sau io telelon 95/ 
*132812, 134472: zilnic între orele 9-17.

OCAZIE UNICA I 
i ÎMBINAŢI PLĂCUTUL CU UTILUL
; participîhd. la. excursiile organizate de . Societatea 
noastră. (13.767) -

S.C. COMEROMIMPEX- 

S.R.L,
DEPARTAMENTUL DE "

VÎNZĂRI EN-GROS
Pune la dispoziţia agen
ţilor economici intere
saţi următoarele pro
duse: ...

ţ  ţigări ASSOS la preţul de 138 lei pachetul
•  ţigări WINCESTER la preţul de 101 lei pache

tul ; f ' .-- -V 4 
r •  ţigări BLEND la preţul de. 105 lei pachetul
I ţigări MONTE: CARLO «6 preţul de U2 lei^ 
pachetul.- . ■%. . . t ...- .
;■ “•  suc COLA 1-1/2 litri îa preţul de 310 lei 
! «  suc ORANGE 330 ml la preţul de 112 lei :

£  suc,COLA 330 ml la preţul de115 lei 
precum şi un bogaî sortiment de dulciuri şi băuturi 

>. * - la preţuri avantajoase.- - - 
Relaţii suplimentare Io.sediul Eocietoţii.d'm Cluj- 

Napoca, strada- Traian nr.,(55,* sau telefon; 95 / 
i 132812, interior 16 de luni pînâ si.mbâtă îhtre bre-- 
:|e 9-17. ; VÂ AŞTEPTÂM^M14517)

STELUŢA
! angajează; - ■ .
■ •  muncitori sezonieri pentru recoltat cireşe, in* 
jcepind cu data de ,10 iunie -1992r v ■. > 
i PlatdJse face Ja normă; la jsr’eţ avantajos, nego- 
jciobil. : 7
1 lnforrfvaţii«Ja^telefon' 13-.04-79, între  ̂orele 8- 
ho:;<94i): : • -  ' • ~ v;,.

■P •

j ■ , C M .C  ELECTR6NICi. S^R.L.' : v
‘ vă oferă:
 ̂ •  TV color Goldstar, original,_ ecran plat, la cel 
|mai mic preţ dlnlţpră: 107.000 lei • . ’ ,m ..
Ş •  Receptor satelit Radix stereo — 72.000 lei - •
1 Receptor satelit Vortec Mono - 52.000 lei 
; ®  Antene 0ffset1,20 m( aluminiu - 39.000 lei - 
/ ^ ^ ^ r u i^ je b f o n ,  Î3-69-77. (13669)

i :  -."l S.C. 0TEHNOLOTUS“ :S.RiL
i'. .vinde: . ■ . . . . .  -■

• cauciucuri noi ARO şi: Dacia, cu cameră. ,
| Str. Gimpului 21 Cl uj . . ‘ 
| Plata numerar şi G t.C. (13674). ' , ,

I -• . H  & B SN.C. ■ . : •
ţ vinde Siropuri concentrate din următoarele sorti
mente:

•  Cola, Kiwi. Portocale,'Căpşuni, la preţul de
200 lei kg. . . .  - - i -Pentru cantitciv mari acordăm reduceri de preţ.

i Telefon 18-13 18,, după ora 19 •(13722) •
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SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSCOM" S A.
' CLUJ

cu sediul în Cluj-Napoca str. Cimpina nr. 51-53 
telefon 14-14-16; 14-14-98; 15-54-98

execută

•  pentru societăţi comerciale de stat şi particu
lari transporturi auto urbane şi interurbane (capa
citate 1,5— 20,0 tone) Ia preturile cele mai avan
tajoase

Deasemenea execută:
9  transporturi internaţionale de mărfuri (capaci

tate 10,0 -20.0 tone) cu dube izoterme şi frigo
rifice, ta preţurile cele mai avantajoase, negocia
bile '

- -' anunţă :
9  începerea cu data de 1 iulie 1992 a unei noi 

serii de şcolarizare cu durata de 6 luniîn  mese
ria de şofer, gradele B. BC, BCE. 1

•  VINDE: prin licitaţie publică in data de 15 
iunie 1992, ora 9,00: v -

•  Autocamion R 8—135 ' # _
•  Autotractor cu şa şi semiremorcă frigorifică
•  Tractor U 1010
9  Remorci acoperite şi descoperite
Informaţii: ta sediul societăţii. (929)

SPITALUL MUNICIPAL DEJ JUDEŢUL CLUJ

organizează licitaţia SPAŢIULUI COMERCIAL si
tuat în incinta Spitalului Municipal Dej, str. 1 Mai 
nr. 14—16, judeţul Quj, în data de 23 iunie 1992. 

Informaţii Ia telefon 952/1-26-40. ; v 
Condiţii: Nu, pot participa angajaţii Spitalului 

Municipal Dej. (930)

S C. ATLAS S A. CLUJ (fosta IRA)

str. Aurel Vlaicu nr. 182 
? încadrează:

•  trei VOPSITORI AUTO, cu minimum catego
ria 4 ' ’ '.  ■

Condiţii de încadrare conform Legii nr. 30/1990 
pe bază de probă practică şi cu termen de încer
cate de 6 luni.

Relaţii suplimentare Ia biroul personal, telefon
14-27-88/120. (931)

S.C. ,.PRODSUINM JUC  {DIN JUCU DE MIJLOC}

■-vinde:  ̂ V-■ ■....."
•  Tineret porcin , >

; •  Porci graşi" ; t : . . - \ -
•  Scrofiţe •. ;,j.
Preţ negociabil. Relaţii: Ia telefonul: 148 Juc. ■ 

-y (13.921)

' „. _ S.C.  ,SPUT“ S.A. r- ţ:

- . : . v ştr. Fabricii 145, Telefon 14-19-38 
vinde prin licitaţie, ih datele de 15, 16, 19 si 23 iu
nie, 7 şi 23 iulie 1992, următoarele:

9  Autocamicnete Dacia 1302 
®  Autofurgonetă-TV,;12 F .
9  Autobasculante 

.•9 Autocamioane
- •  Autobetonîere • V 
9  Remorci.
•  Buldozere şî excavatoarei; (13893)

SOCIETATEA COMERCIALA TRIECT imp.-exp. SRL

str. Calea Turzii nr. 200
vinde, Ia preţuri avantajoase, următoarele auto- 
vehicote: -

•  Autocar 1KARUS 42 locuri
9  Autoturism AUDI 80, an de fabricaţie 1990
•  Autoturism AUDI 100 — Diesel
O Camioane IFA de 12 tone, cu remorcă, cu pre

late, >
•  Camion MERCEDES de 6 tone
•  Caroserie cu cabină camion MERCEDES 608
•  Set motor IFA

' •  Motocicletă MZ 250 cmc
Informaţii: la telefon 11-66-39 sau la sediul fir

mei: „ 
Cafea Turzii nr. 200, fntre orefe 7,00-10,00 zil

nic. (921)

SOCIETATEA COMERCIALA TRIECT imp.-exp. SRL

Calea Turzii nr. 200 
livrează prompt,"la preţuri avantajoase, orice canti
tăţi de ANVELOPE AUTO cu dimensiunile: :

•  155,165,175,185/13
•  165, 175, 185, 195/14
•  195, 205/15
•  825,'900, 1000, 1100, 1200/20 

cu uzură pînă la 20 la sută. '.
.■ Informaţii: la telefonul 11-66-39 sau -la sediul 
firmei: Cafea; Turzii 200. (922)

S.C. PRECON S.R.L.

; •  Proiectează şi iexecută construcţii: case, su
praetajări, mansardări, reamenajări interioare, zi
dării, tencuieli, zugrăveli etc. r 
; •  Montăm: jgheaburi, burlane, glafuri cu mate
rialul firmei sau al clientului >

•  Primim comenzi de: dale beton, stîlpi gard, 
tuburi fîntîni '

Telefon: 18-12-55; 12-79-15. (897)

ROM-PAN—IMPEX SRL,
Societate Comercială 
româno—maghiară

NOU I NOU I NOU I Prin magazinul din Str. G. 
Bariţiu nr. 20, vâ oferă o gamă largă de BIJUTERII 
din aur şi( argint, CEASURI şi PODOABE de calita
te deosebită, din import.
i Vă aşteptăm cu drag să ne vizitaţi magazinul, 
j Program zilnic: 10-18, sîmbătă 10-14. (14035)

REGIA AUTONOMĂ DE ADMINISTRARE 
ŞI ÎNTREŢINEREA FONDULUI LOCATiV CLUJ

B-dul 22 Decembrie nr. 67 ; •
’ ANUNŢĂ:
: în conformitate1 cu dispoziţia Primăriei tluj-Na- ? 
pdca nr. 487 din 2.iunie 1992, începînd cu data de 
15 iunie a.c. se organizeazâ în cadrul unitâţii noas
tre, activitatea de vînzare a locuinţelor construite 
din fondurile statului. .
i Titularii de contracte care doresc să ;' cumpere 
locuinţele, ce le ocupă, urmează să: se adreseze 
sectoarelor >unde> aparţin în zilele de marţi şi joi, 
întrei,orele 8,00—10,00 şi 14,00—17,00 iar miercurea 
intre orele 8,00—10,00, prezentînd următoarele acte:

•  Cerere tip
•  Contractul de închiriere (coperta, fişa supra

feţelor şi fişa de calcul a chiriei)
•  Adeverinţe de venituri ale .titularului de con

tract şi membrilor de familie realizate în ultimii 3 
ani pentru recalcularea chiriei :
. Serviciul de vînzare a locuinţelor va funcţiona . 
.zilnic între 6rele-8.00—14,00, cu excepţia zilelor de 
de sîmbătă, duminică ; şi sărbâtorilegaIe.{926)

; ;c £u j -  bu d a pest a  >

cu microbuzele firmei „CO  NA CRES" S.R.L. Plecări 
luni de la domiciliul Dvs. 4 .
; Informaţii: la telefon 11-60-69. (13961)

S.C. „PRODVINALCO" S A. CLUJ-NAPOCA

str. Traian nr. 36 
organizeazâ concurs in data de 11 iunie 1992, pen
tru ocuparea a două posturi de: .

•  Electromotostivuitorişti la secţia Baciu 
înscrierile'se fac la sediul societăţii, comparti

mentul P.I.S. pînă la data de 10 iunie 1992. 
j Informaţii suplimentare se primesc la telefonul 
13-47-87, interior 15. (916)

S.C, „EHLERS MAGAZIN" S.R.L ^  ‘

efectuează transport mărfuri cu autocamioane în
chise de 5 t şi 2 t, la preţuri foarte avantaioaso: 
5 t — 1 km — 45 lei. Staţionarea o oră 100 lei;
2 t — 40 lei/km, o oră staţionare — 100 lei. In ţară 
şi străinătate.
• Solicitările la sediul firmei, din str. Castanilor nr.
4, sc. I, ap. 7, telefon 12-07-09. (14039)
^ W V ^ A A lV w ^ A ^ W V ,V V W W v W » A A W W W S ^ ^ ^ ^ ^ W ^ A ^ / ^

ECHIPAMENT ş i m aşin i profesionale 
: PENTRU GASTRONOMIE

Str. Paris nr. 111 _ Telefon 95/13-60-69 
3400 Cluj-Napoca Fax 95/13-01-71

distribuitor unic în România pentru
•  cuptoare de pizza

■ •  maşini de cafea ,
•  aparat de măcinat şî dozat cafea
•  răcitor şi dozator de sucuri
0  maşini de preparat îngheţată şi alte articole

' / V W V W W V W W W "  ' ^

Pentru maşini de preparat îngheţatâ doar în aceaî* v 
tă săptămînâ preţuri speciale şi condiţii avantajoa- >' 
se de plată anticipată I (14505) j '*

ÎNVĂŢAŢI ÎNOTUL! r
Cei dornici să înveţe alfabetul înotului ■ se pot' 1 

înscrie la PISCINA OLIMPICA azi, miercuri. 1Q, ' 
mîine joi, 11 şi vineri 12 iunie intre orele 15-17. 
Cursul începe LUNI 15 IUNIE. GRĂBIŢI-VĂI (14076)

SOCIETATEA COMERCIALA „DIAB" IMPEX S.R.L.

vâ invită să-i vizitaţi magazinul-depozit ce vâ ofe
ră, cn-gross: o gamă variată de ţigări, cafea, duK 
ciuri, răcoritoare, confecţii şi altele, la preţuri avan* 
tajoase, accesibile tuturor.

Vizitaţi-ne şi veţi fi mulţumiţi.
• Cpntactaţi-ne la adresa: Calea Turzii nr. 52 sau  ̂
la telefon 95/11-10-92, intre orele 9-20. Dumini
ca închis. (14028) - *
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AGENŢIA DE TURISM „GIM |“

organizeazâ excursii sâptămînale în Turcia cu ple
cări sîmbătă (13, 20, 27 iunie). Se asigură două 
nopţi cazare în ţara, mic dejun şi o noapte cazare - 
la ISTANBUL. In 15 iunie se organizeazâ o excursie 
speeialâ în TURCIA, cu 2 nopţi cazare la ISTAN
BUL şi 2 nopţi în ţarâ, cu un atractiv program tu- ‘ 
ristic, vizitîndu-se partea asiatică a ISTANBULULUI.

Săptăminal excursii la BUDAPESTA cu plecare 
în fiecare joi. r . %

Informaţii şi'înscrieri: la telefon 17-51-05, str. Ion 
M>şter nr. 4, magazin „G IM I LA R O N D " . (cartier 
Mănăştur). (14043) -

: AGENŢIA FRANDEŞ Şl DOGARU S.N.C. V • -;

organizeazâ excursii săptâminafe în POLONIA 
(Cracovia — Varşovia), 7.700 lei, TURCIA, 13-500 
lei. Informaţii şi înscrieri: zilnic între 8,30 — 16,30, 
la sediul firmei din B-dul Eroilor nr. 20 sau la-te*, 
lefoanele 11-81-51; 11-59-77; 17-60-61. (943) v •

MONTANA CONS S.R.L.
execută: case şi cabane de lemn după orice pro* ,! 
iect. "

Relaţii: intre orele 21-22, telefon 95/14-48-27..
(14021)

s.c. „c o a s ţ  t o  c o A s r  s.r.l. .
Calea Turzii 16, Cluj-Napoca ' ; < 

Vinde en-gross cu adaos comercial 0 la sută bate
rii AG 3. (14558)

REGIA AUTONOMA DE GOSPODĂRIE 
..CRISUL" HUEDIN

scoate la licitaţie pentru închiriere două spaţii co- 
merciale cu profil de: l.

•  Vînzare bunuri de larg consum ^
situate în: Huedin str. Băii nr. 3, Morlaca cariera.

Precum şi închirierea depozitului de la Centrala 
termicâ Beliş pe cărbune.

Licitaţia va avea loc în data de 26 iunie 199% 
ora 10,00, la sediuf unităţii, din str. fiăii nr. 3, Hue
din, telefon 25-17-16. (928)



P a g in a  i ADEVĂRUL DE CLU»

' ATENŢIUNE!

Se organizează curs de dans,manectiin-.şt crea* 
ţie de modele pentru fete şi băieţi, sub 30 ani, cu 
posibilitatea unui loc de muncă, sponsorizate de 
Societatea Export — Import.

Informaţii la telefon 13-63-77, marţi, miercuri, joi, 
vineri, orele 18-20. (14563-A) : '

A N U N Ţ  \

Licitaţia pentru închirierea MIJLOACELOR FIXE, 
de ia PRIMĂRIA APAHIDA, va avea loc la data de 
22 iunie 1992. (14179)

SOCIETATE EXPORT - IMPORT
organizează posibilitate de muncă în străinătate.

Informaţii la telefonul 13-63-77, marţi, miercuri, 
joi, vineri, orele 18-20. (14563)

S.Q. „INTERt/^^
scoate la licitaţie următoarele mijloace fixe:
. •  Microbuze TV cu motor Diesel de Braşov, în 
stare perfectă de funcţionare ; v v-

•  Rezervoare pentru gaze sau lichide 
Licitaţia va avea loc In. data de 15 iunie 1992, la 

ora 10,00, la sediul S.C. „INTERTAXI" S.A. CLUJ.
Str. Scorţarilor 12, unde pot fi văzute şi mijloa

cele fixe scoase la licitaţie. (952)

S.C. „TAURINEX* S.A. ICLOD

comuna Iclod. jud. Cluj, telefon 116 
organizează licitaţie publică, în data de 15 iunie 
1992, ora 10, pentru vînzarea a:

•  două instalat» complete de macini; cu mori 
M .C.5 . / . . . . , ,  .. •

© pod basculă şl alte mijloace fixe. (14066)

S.C. J\ZUR“ S.R.L.

str. Aurel Vlaicu nr. 17, Bl. V7, telefon 17-53-89 
organizează excursii la Istanbul in data de 13 ţi
20 iunie 1992. (T4557)

-mica

•  Vind BMW 316, an fa
bricaţie 1979 şl Dacia' 1310, 
an fabricaţic 1981. , Telefon: 
14-73-63. (14502)

•  Student' Germania; vînd 
VW Golf: Diesel, noul. model, 
fabricat noiembrie: 1984, 
147.000. km, 4 uşi, 5 1 moto
rină ia 100 km, 1600. cmc. 
păstrat ■ garaj şi VW  Golf 
benzină. .1979 1608 cmc, 75 
PS, Mare do funcţionarei In
formaţii ia telefon 18-87-43. 
orele 10—18. <14014)...

*  Vînd apartament 4 ca
mere. «jltrafinisat Telefon: 
14-9*-fi'V între «r e le  18—20. 
(14002) : .

•  Vlnd .ieftincongelatoare 
import noi. Asigur garanţie. 

Telefon 16-11-85. , (13988)
•  .Vînd -combînS de rceol- 

taf „Gtoria C 12*. Telefon: 
12-30-41. (14542-A)

•  Vînd arjent tractor U 
650 cu remorcă. 8 tone. Str. 
113 vasului - nf. ” 12, familia 
Benţa. -(Intrarea ' prin- strada 
Ciobanului). (14120)

•  I-' 12 „Avicola" Valea 
Seacă. telefon 18-00-27 vinde 
pui de carne pentru crescut. 
(14578) . .

•  .Vînd autocaniiorietă ZU K  
■plus. autodubiţă Z t îK i n  stare
de -funcţionare ~u vamă plătită 

, la preţ convenabil. Relaţii la . 
domiciliu. Aurel Vlaicu nr 8V 
între orele 13—20 sau la telefon 
14-81-58; intre orele 8— 18. 
(14042)

< •  V lnd TV  color Anitech. dia
gonala 37. radiocas auto Sony. 
bormaşinS Black &  Decker. şi 
rusească: încărcător acumulatori - 
Cd-Ni: itopsea-Spniv autb. . Tel.-- 
16-48-87: \K.)

•  Vtnd apartament 3 camere, 
pe A) verna. Telefon 18-26-82. 
(13934)* - r ; : '
•  Cumpăr piei hîrcjog Telefon

14-06-69 (13"78)
•  -Cumpăr -sau~-închiriez 3— 5 . 

ha pămint agricol. Tel. 17-73-09. 
(I373y)
' •  Vind Dacia 1300 din - 1981.
60.000 km cu motor foarte bun. 
Telefon 16-03-87. (13942) v : -

•  Cumpăr bonuri benzină • 
Telefon . 12-06*24. ;tl3957-A)'

• ;  Vind .. Volkswagen Goli " 
325.000.., Iei .şi Renault .18 cu;

• 450.000- lei cu. tinichUeria făcu
tă şî garanţii motor . pentra
100.000 km. Preţurile sînt nego
ciabile. Telefon 14-59-74 sau .
15-09-34. <14443-A )

•  Vlnd set parbriz Fiat 127. 
Telefon 12-16-27. zilnic după o- 
ra 18. (144S9)

0 Vlnd videoplayer Goldstar 
In garanţie Trtefon 15-64-61. 
(14464)

•  Vlnd aparat tfe preparat În
gheţată cu 6 eiive. Rcrondiţio- 
nabilă Vlnd barată metalică 
Telefon • 14-05-58, după om 20. 
(14473)

•  Vind instalaţie produs pu- 
fanrt .Str. Octav Onic<*cu. blor 
69, sc C. ap  *2, localitatea Do- ; 
toţam Jud flotoşnn». n446*>! f ,

•  Vlnd frigider Arctic mic. 
te le loa 15-69-33. (14483)

•; • :  Vindem-maşină cusut Ceai- 
ka I I I . şi aspirator p raf IdeaL 
Telefon 14-45-23. orele 16— 20. '■
(14467)

; .;- •  Vînd. pîese motor, caroserie
• completă pentru Mercedes 220 

D. Informaţii-Moţilor 117.
(14482) ..

, ! •  Vînd Oltcit nou,. Palux, sir- 
;. mă .zincată şi plasă, covor. Cis-,
- nădie nou, covor P V C ' recupe
rat.’; Telefon 18-75-11 după ma
sa. (14487)

•  Preiau contract garsonieră. 
TeJefon 17-29-09, orele 16— 22. 
(14488) ,
: •  Vînd piese Fiat 850 şi am

plificator stereo de maşină ; So
ny. Telefon 13-16-10, orele 16—  
19. (14489) ' • - -
: •  ■ Vînd vană fontă, nouă, 

1.50-,' m, lungime.. Informaţii te
lefon 13-09-82. (14492) " .

•  Vînd urgent. video recorde- 
re, baracă 2 - persoane şi moto
retă Carpaţi. Telefon 13-93-08. 
(14494) “

•  Vînd maşina de cusut Ilea
na şi carpete persane, de A lba

' Iulia. Telefon 13-56-41. <14498)
; •  . Vînd maşină de cusut in

dustrială. Informaţii -r ' telefon:
: 18-28-86, între orele 9— 14.'
(14468).. -•rf'-'-'-.y ■ ' r *■'

•  • Vînd Dacia 1310 (6 ani);- 
lapte .praf - pentru copii, aus-

. triac. 3 e b a “. Telefon 90/25-13- 
93. după ora 18. (14^03)

• j •  Vtnd aragaz „Gina“ cu pa-
■ tru 'ochiuri şi două ' biciclete - 
Pegas „ldeal“ şi Ucraina, stare

- bună. ■ Str.. Anina nr. 8. bloc G  
10, ap. 10, între orele 16— 21.

■ (14504) ■ • - ■
•  Vînd Fiat Ritmo D. Tele

fon jll-90-68.-r( 14512) ,
•  ' Vînd urgent, IM S M  46. 1. ̂

, tip militar şi remorcă nouă ' de
2.5 tone. Telefon 13-92-28. ; 
( i4 5 i2 )  ;

. •  Vind semicursieră, congela
tor 120 | şi Audi .80., Telefon: J  
14-96-44. (14515)
1 •  -Vînd aparat fota „CanonT  

80" ţi blit? infraroşu pentru pro- 
1 fesionişti, convine pentm .repor

teri sau, artişti. ' V lnd binoclu 
12X'>0 Convine -pentru vlnători. 
Telefon 15-78-96. (14518) ; 7

•  De vînzare apartament cu 2 
camere. Telefon 13-41-95'. (14519)
- #  . Vtnd convenabil TV  color. 

‘ Telefon 18-06-05 (14522-A) /
,-i •  Vlnd aparat foto Yashica 

; cu, tr^K obiective Flash, trepied,
■> f tiptor cu microunde Samsung ... 
27 litri, platou rotativ, .garanţie.. 
Telefon 11-73-48. (14040)
, •  ; Vlnd apartament două ca

mere. Str. Plopilor nr. 81, bloc 
\P 19, ÎII. etaj II, ap. 32, 
Cluj-Napoca. Informaţii zilnic 
după ora 16. (14038) ' 1 :

•  Vînd urgent : maşină '• -de 
, tricotai Qrothcr japoneză.' Str.
' Horea .rir 74, ap.. 5. (14037) •

•  Vînd Mazda combi i323,.Mo- , 
bra SO S  şi congelator Telefon:

• 15-57-78. după ora 18 <14032)
•  |Vînd prin tninibarul Goli 

din str. Plopilor nr. 58, scurte : 
fiş. am^iicane. ; mărime • 40— 44 ■ 
la preturi între ‘>00—2500 lei. 
discuri compact la cerere _3800—  
V)00' lei. Deschis Intre orele 14 , 
—20, (14031). ,

•  Vîncî grîu şi orz Informa- ; 
ţif telefon 15-63-38. Intre,..orele

.8—10 5120—22. H4024-A)
•  .Vtnd cazane din-cupru pen

tru fiert tulrflj 400 şl 200 litri 
caparitate. ..Telefon 17-98-98.
(13817 B l !

•  V ind' apartament l  camer#1. 
confort. mărit în .VISnflştur. str. 
Mcl^dinţi 'Telefon:f' lâ-71-85,

10—18; ‘ joi 10— 18. -.
(14020)

• .  Vînd cărucior combinat 
penl u copil. Telefon 16*38-14. 
(13755)

•  Vînd microbus Volkswagen 
Diesel, 9 locuri. Tel. 11-27-54. 
(13704)

•  Vînd- Mercedes 300 Diesel, 
pentru piese de schimb,-TV co-

' îor ITT. Fiat dubiţă din 1980, 
parbriz Mercedes 123, autotu
rismele se pot. vedea pe . str. 
Viilor 2V, ap. 34. (14018)
: • '  Vînd Audi 100, 1980,

■ 340.000 lei şi camionetă Ford 
2,8 torte. 1979. Informaţii strada 
Rodnei nr. 21 sau :15-07-82. 
(14017) .. .
: •  Vlnd imprimeuri, termoco- 

' lante pentru tricouri _, (Adidas, 
Puma, Montana) în niai multe 
culori. Telefon 12-42-52. (14012)
: •  Vind două case familiale 

, într-o curte, un g ra jd ' şi grădi
nă 20. ari în comuna Feleacu nr.

, 174. Se poate vedea miercuhi — 
joi — .vineri între orele 10— 20. 
Casa' este situată pe şoseaua na
ţională spre Turda. (14011) "

•  Vînd canapea, dulapi vitri
nă. Vînd sufragerie „Nora“. preţ

■ convenabil. Telefon 16-87-72. 
(14008) .
. •  Vînd Volkswagen Golf, an 

fabricaţie 1980. .Preţ 280.000 Iei, 
negociabil. Informaţii* la telefon 
17-57-38, după ora 17. (14005)

•  Vînd frigider ,Arctic“ mic 
în perfectă stare. ■ Telefon 15- 
26-62. (14004) '

•  Vîml. caroserie Dacia com
pletă. Telefon 14-24-15.; între* b- 
rele ; 17— 19. (14001)

•  Vînd video Oriop nou. T e 
lefon 17-62-90: (139997 . -

" i •  ; Vînd remorcă' auto capaci- 
. ta te ; 5.7 tone cu prelată şi Re
nault 18 GTS Informaţii' tele
fon 17-26-33 $i 16-06-45. (13992)

•  •Vînd apartament’ 3 camere 
cu - parchet şl faianţă.- Telefon

,16-26-86. (13986) ■
•  Vînd diferite corpuri de 

mobilă.' candelabre şi on eâru- 
cior pentru handicapaţi, din im
port.- Informaţii str. Gorunului 
nr. 3, bloc D 13. sc. 1. ap. 2. 
(13985)

- •  Vînd dulap haine (3 uşi), 
lustră (8 - braţe), -costume băr- .. 
baţi ' mărimea 50. Tel. 13-36-11. - 
(14524) ., ■ ■ ... .  .

, •  Vînd frigider cu congela-
, tor Automatic j3osch“ şi „Free- - 
zer“.; Preţ informativ 80 000 ' lei, *’

, Str. Baia Mare: nr, 54. (14526)
- ' •  - Vînd Lada 1200, televizor 
cu integrate'- Cumpăr- Lada ' 
combi. Telefon 15-65-23. {14528) ,

•  Vfnd un corp vitrină, in- J 
formaţii zilnic între orele 16—' 
20, cartierul Gheorgheni. strada' 
Albac nr. 23. ap 21. scara II. • 
(14529)

•  Vînd apartament două ca
mere In cartierul Plopilor si te -, 
leviîor alb-ncgrU Diamant 210. 
la pret' avantajos. Tel. 16*04-30,
(14533)   - ' ' '
- •  Vîrid teren pe malul lacu-' 

lui Tarnita. Informaţii puteţi 
primi Ia adresa str.. AlmaşUlui ' 
nr. 1. bloc R l. sc; V , ap. 50.
(14534) '
- •  Vînd pie' miel neprelucraţe 

şt lănţişor aur 35 grame. Preţ’ 
convenabil. TeJ<ifon‘ 13-72-81. 
(1404J?)

•  V lnd urgent apiSraf de pre
parat sifon pentru suc- la pa- ■ 
bar. Telefon J7.45-52. 04044)

•* Vînrf vidfo plavcr „Orion" 
japonez, ^'mlat. 67.000 iei, tc lc -. 
.vizor „Orion* pentm piese. . Te
lefon 17 44-52 (14ai;»V ' 
l; ’ •  Vînd - player iaponez • silfi- ■ 
lat ■ ■'•u lâ. 67.000 lei.
Telefon 17-63 37. (11337) '

• :  Vînd dormeze de o persoa
nă. Telefon 14-83-28. (13970)

•  Vînd chiuvetă inox. Tele-t> 
fon 15-4Ş-11. (14538) •

•  ■ Vînd bicicletă -  semicursă - 
nouă. Telefcht 12-30-44. (14542) 1

•  Vind parchet de fag (6 mp). 
Telefon 11-22-77. (14507)
,“ •  De vînzare 'Dacia .1310, 4 . 
an i., Piaţa 14 Iulie nr. 22 Cluj:-'

• (14509) ., • ■ '
•  Vînd Renault Fuego. Preţ. 

1500 dolari. Telefon 11-08-79. 
(14545)

•  Vîn-J spaţiu depozitare sau 
producţie 1000 mp. Tel. .13-69-26.

: (14547-A) '  ;. , -
•  Vînd Citroen CX  2500 Die

sel Combi. . Telefon 990/1-27-56. , 
(14547)

•  Cumpăr bonuri dc benzină. •• 
Telefon 17-48-32. (14549-C) .

•  Vînd casă familială cu etaj, 
compusă diti 4 camere. Confort, 
plus grădină 1200 mp. zonă cen
trală. Plata în valută .şi lei. Lu- . 
na de-Sus nr. 358. (14553) •

•  Vînd apartament- două ca
mere decomandate, situat în 
cartierul'Pata. Telefon 14-49-32, 
între orele 20—22 (14551) - 
.. •  Vînd teren proprietate cu 
construcţie de stat, posibilitate ■ 
de privatizare Telefon 11-76-24. 
(14552)

•  Vînd Oltcit Club. ân de fa- 
bricaţie 1989. 27.000 km. Relaţii 

■după ora 20l telefon 18-46-19. 
(14000),--

•  -'S.C. Jîam ona-* ' Imp.-cxport 
-SRL. -Vlnd ciment în saci. An 
gajez vînzător volant. - Telefon:' 
15-77-66. orele .16— 18. (14049)

•  Vînd . autocamion Sayiem, . 
SR 113 - remorcă 5 t. toate nece
sită ; reparaţii şi cazane ţuică- 
din cupru de 230 1 şi 140 1 n o i. . 
Telefon 13-72-57. (14544)

•  Vînd • sfărmătoare porumb 
electrică. Telefon 14-34-64.

■(14554) ■ •
•  Vlnd Volkswagen Golf 1100 

> cmc,; preţ '370.000: Tel. 13-97-26.
(145 GOI '•'■

•  r.Vînd cămăşi. segmenţi 
Mercedes D 200—220. Str. Oltu-. 
lui nr. 34. bloc S  4. sc. I, ap. 6

. Mfirâşt». după ora 20. f 14559). .
' «  Vlnd dulap, vitrină şi corp;

. mobilă natur. Preţ 35.000 lei. " : 
Informaţii 11-70-43. (14089r“ ’ -mssmsm

•  O fer 2 camere confort I» e- 
taj 4, -str.. Iugoslaviei. .(Pata),, 
proprietate. Cer 1 cameră. 1 bu
cătărie şi grădină proprietate. s: 
cartier Andrei . Mureşanu, Ghe
orgheni.. Dîm bul Rotund. Infor
maţii telefon 17-61-13 orele 18—-v 
21. (12235)

•  Schimb două camerc ICRAL  
cu 3—4 camere în zonă sau cu 
două în Mănăştur. Casă mică cu 
grădină şi teren agricol din 
Cîmpia Turzii tu  ; locuinţă Cluj. 
Str. Tulcca 28. ap. 58 (13708).

' •  Schimb apartament prelua
re rate cu garsonieră, piuă di-, 
ferenta Telefon- 14-18-36.
(14500) >
: •  Schimb (vînd) casă nouă, 

tip vilă, deosebită,-în zonă tu
ristică, cu apartament plus d i
ferenţă Ac' ept variante. Tele
fon 11^3-63. (14516)

•  Schimb urgent apartament 
cu douA '-a mc re şi anexe ultra-' 
central /Oraşov cu asemănător ' 
Clu.i. Informaţii telefon, IM53-3A 
tntre orele '8—10 şi 20— 22.
(14020) : '■ , '■
. •  Schimb apartamcnt .cu 2 ca-. 

merf*. tj?ltfon, în , cartier Iu\; in 
Ttrpu Mureş nt «nu l asemănă
tor tr T rV f in T 1-91-70. In
tre 19— 21. (14540)

B 3 H 3 0 H 3 J
'•  Studenţi gieci^ soră ■. şi tra

te, căutăm urgent apartament, 
pe termen lung. 2—3 camere cu 
telefon ş l ' mobilat,' zonele pro
ferate’ Zorilor, centru. Haşdeu. 
Telefon 12-80-53 (13966-A )
■ •  Dau în chirie ateiier 18 mp 

dotat cu curent' trifazic-, • gaz, 
apă. Telefon . 19-58-97. (14471)

•  Caut garaj de închiriat 
pentru depozit, zona Grigorescu. 
Telefon 18-94-07.!. (14466)

•  Caut de închiriat garaj. 
Vînd ciment. Telefon 18-51-31. 
(14009)

•  Dau în chirie două camere 
casă ' particulară, pe valută, car
tierul Zorilor. Str; Pajişte! -nr. 
•■li Informaţii între orele -17—19. - 
(.13989) ■■• ■ -

•  De închiriat garsonieră con
fort, cartier Grigorescu. pe ter
men lung, în. valută, fărâ  tele
fon j Relaţii 18-64-55. după; « r a  ■ 
17. (14019)

- 1 •  închiriez pe termen 'lung, 
apartament ' 3 camere, Grigo- j 
rescu. Telefon 18-54-94. <14)68)

•  Caut apartament mobilat 
cu telefon. Relaţii la 11-84-35 
sau 16-06-80.(13795? •

•  - Transport marfă 1.5 to
ne plus & locuri în cabină. 
Telclon 16-70-54. (11486)

•  Efectuez transport , mar
fă  pină Ia tone.. Telefon: 
18 0&-05. (11522) . '

•  Execut închideri balcoa
ne. Telefon 16-04-86. <14036)
; »  Transport marfă cn ca
mion de 5 şi 12 tone, Telefon 
17-46-33 şi 16-06-45 la Pre
ţuri avantajoase (13*39)

•  Nou!! Jaluzele material: 
plavtic tip „NekemMHn*’ di
ferite culori. Rolou plastic. 
16-39 34. (14335)______________ ;

•  Prduăm mărfuri de larg 
interrs pentru expunere şi 
; vînzare en gros in regim de 
comisibn. Informaţii la tele- 
fon 16-21 -96. (14506)

’  'Caut parteneră pentru a 
• pleca în Orient. Suport cheltu
ielile. Informaţii la tel. 16-51-10, 
după ora 17. (14005-A) ‘
: •  : Filmez pe casete: video 

nunţi; -banchete diferite oca2ii. 
Telefon 13-55-44. (14501)

•  Căutăm femeie îngrijire 
copil 3 ani. Telefon- 18-55-76. ■ 
(14520) ;
; •  Căutăm femeie serioasă In-,, 

grijire copil şl ajutor menaj u- 
.şor. Sartier Pata, str. Godeanu 
’;nr. 12. bloc 21. ap. 63. <140001

•  Caut brodezi. Asigur lucru 
permanent Informaţii zilnic te
lefon 17-72-93. între orele 15—7' 
18. (14047) , „

t  Parohia Ortodoxă RomSna 
Vişagu — - Huedin angajează 2 
tinichtgii-dulghei-i specialişti tn 
turnuri biserici. Relaţii la pafo* 
hie. (14052)

•  S.E.P.P.L. Ou} anunţă pier
derea unui bloe foi transport 
seria de. la 1.179951 ta jaflOCflO;. 
Se (Ic-Uiri nu!e. (944) '

•  Am g&sit- un ceas. Telefon 
18-31-58. . . -.>■...
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str. Fericirii nr. 24,' telefon 13*64-23

Vinde, la preţuri deosebit de avantajoase, en- 
gross şi en-detaill, următoarele: > - . i

© Servicii masă*Jena antişoc, termorezistente, 6 
persoane, 44 piese ,,ARLOROC“ Franţa, culoare fu
murie

•  Bomboane „Tirm a"- Spania. în pungi de 200 
grame. {946)

-mica*
PUBLICITATE

9  Dragă Ghiţâ, sîntem alâturi 
de tine In marea durero pricinuita 
de moartea tatălui drag. Cole
g ii de mujică de la Districtul 
E A —ELF Apahida. (7489| : .

% Un ultim * omagiu fostului 
locatar RUSU IO AN  din. partea 
Asociaţiei de locatari din strada 
A l . ' Vlahuţă nr. 5. (J3960)

0  Sintem alături de colegul 
nost iu  dr* Radu Badea Iâ  dispa
riţia » iubitu lu i-său tată. Dr. Emil 
şi Ioan  Bozac/* (13780

0  ' Colectivul Catedrei de ma* 
ş b i ir  electrice exprim ă întreaga 
compasiune ; domnului profesor 
d r .- in g . A rpad . Kelemen la tre
cerea în nefiin ţă d mamei. 
(13786) r

+  -/Dragă co rn e lia ». i ţ i . împărtă
şim  durerea ia  decesul fratelui 
Iubit. Sincere condoleanţe, . Ca
drele d idactice. do ia.. Şcoala nr.
3 C luj-Napoca. (13788) -

0  Sintem  alâturi de . domnul 
dr. cpţif. - Romulus' Negrea  In 
greaua încercare, pricinuită* • de 
pierderea mamei dragi şî ii 
transmitem sincere condoleanţe. 
Colectivul Clinicii G inecologie I. 
(13791) ' ■ - ; ;•

ţ  Sincere condoleanţe fam iliei 
d r .•• conf. Negrea Romulus pen
tru f decesul mamei dragi. * Faml- 
liâ  d r , . Cârăiatr VirgU^ (1379I-Â)

. *  Depilngem trecerea in  - ne. 
fiin ţă  a distinsului m ed ic : ;>l 
dascăl prof. univ. 4 GHEORGHE 
B A IfE A  ţt transmitem condole
anţe fam iliei. Colectivul Clinicii 
G inecologie L ( i » 4 4 )  J . : ' V

0  Sincere" condoleanţe M  în 
treaga compasiune domnului dr. 
Conf* Romulus Negrea lă , pierde
rea -"m âinel . -dragi. Dr. ‘ Surcel 
Ioan Vaille. (15944-AV '• : *

-Sincere - con loleanţe fam iliei 
O p r iş . în - aceste ; clipe . grele. l o 
catarii din K-dul E ro ilo r..4 7 . ’

. 9 '  Sintem alâturi de fam ilia.
co le ţe i noastre dr^ Badea . ' 

M lndra In. greaua pierdere sufe
rită. Sincere condoleanţe. -Cate* 
dra de .. odontologle parodontOlo- 
gie., (13917) ,,*, ;

0  Sincere v condoleanţe colegu
lui Conrâriescu Constantin la 
despărţirea" de tatăl drag. Cole
g ii de cancelarie. (13763) ..

*  Sintem alături de tine, dra
gă M arg lt,‘ ln accste clipe grele. 
Sincere condoleanţe, c o leg ii dc 
serviciu de ia ‘ cooperativa 
„Constructorul*4. ' (13757)

' •  Regretam trecerea ln eter
nitate a fostei noastre ’ colege
1 CHIRA , TEODORA. Colectivul 
Şcolii nr. 23. (13762) -

ţ  Sincere condoleanţe . colegei 
noastre Ecaterina csegez i Ia 
moartea mamei dragi. Colectivul 
Grădiniţe! G2 Te lin o frlg . (13750)

■0 împărtăşim  durerea priete
nei noastre Marietta şi a între
gii fam ilii pentru pierderea ce
lu i 'c e  a fost distinsul prof. univ. 
dr. GHF.OKGHE B AD E A. Fam l. 
Hlle Oiah şl Davld. (13753)

0  Sincere .condoleanţe " doam 
nei M aria Badea ia  trecerea^ în 
eternitate a soţului drag. Dragă 
G I I I ţA ,  ve l răm îne veşnic viu 
In in im ile noastre. Fam iliile Gă- 
budeanu A risto te j  ̂ şi - Stana C or
nel. (13369)

*  Sincere condoleanţe şi în 
treaga noastră compasiune doam 
nei Fcneşan Puşa la. trecerea în 
eternitate a scumpei şl iubitei 
sale mame. Fam ilia  . Măţăoană v 
N icoiae. (14161), l ’J.

0  Regretăm ţrecerea prema. 
tură în nefiin ţă a prof. univ. dr.
GHEORGHE BAD EA. întreaga 

noastră compasiune fam iliei în
doliate. Fam iliile  dr. Vonica Du
mitru şi col. Sava Em il. (14448)

I  Sincere condoleanţe, şi * în 
treaga noastră com pasiune:: dom 
nul ui ec. M oldovan * Silviu în 
marea durere pricinuită de p ier
dere.^ soţiei dragi. Fam iliile Rus 
şi Crişan. (13981) * - .

» Sincere condoleanţe şl în 
treaga noastră; compasiune fam i
liei conf. dr. Negrea  Romulus la 
p ierderea . m am ei dragi. Fam ilia 
dr. Costin. (13967)

^ S in t e m  alături d e 'fa m ilia  
Enea Cornelia în  aceste clipe de 
mare durere* Asociaţia  de loca
tari. (13973) , ^

0  Colectivul S IV . Haîa presă» 
este alături de colegul Ilea / 

Marin In m omentele grele de 
durere la .. pierderea tatălui drag. 
(12978) ’ -

0  Sint a lături d e ’ 'sora m ea . 
Cornelia la - m area .durere p r ic i
nuită de moartea soţului drag. 
Bunătatea; tul • nu o v o i . . uita 
niciodată. Sora N ina cu ; copiii. 
(13979-A) : " V "  '/■

0  Sintem alături d e ; unchiul 
nostru . N isţor şi ye r işo a ra .- 

Mariana In. marea durere cauza-, 
tă de f pierderea ş. so ţie i,; m am ei. 
dragi PE TK U LE ' A N A . > Nepoţii 
Leontin, Sandu» * Liviu , Mariana > 
şl Marinei* - cu fam iliile . (13980)

w Sintfijn . a lături de fam ilia . 
H andru . iri aceste ‘.m om entev  de 
dureroasă- despărţire, ' Sincere 
condoleanţe. Fam ilia  B e le  N l- 
colae. (13982) ; ‘ .. . / ' ' ’

t * io s o m ă g iu  celei - care a 
f ’ovt colocatara şl prietena noas
tră G IZ E L U  B A K O v ; Sincera 
condoleanţe fam iliei. ' Colocatarii 
din str# Aruga rir. :4, • sc. •
(14462)

^  Cu profund regret aducem 
h un ultim  omagiu fam iliei ’ 
Oltean din ‘ partea cumnatei r. 

M ărioara şl fiica  iusţina* cu fa* 
m llia. (14469) . .'-r •

^  Cu adincă^ durere anunţăm 
decesul scumpei noastre mame, 

soacre, bunici, străbunici 
BA1.EA M A R IA  In virstă do 78 
ani* Inm orm întarea va  avea loc 
fn ziu^ de 11 .(unto 1992, ora l i »  
In Feleacu. Fam ilia îndurerată, 
(10487)

^  Dragă C orina ,, sîntem , a lă
turi de t ln e ' în  marca - pierdere 
pricinuită de moartea tatălui tău 

. TA LO Ş  io n e l  ; din * Gberia. N a 
şii Rodica- Şi Marius. (11536) .

ş  A  piecaTTdlntre^nol prea 
devrem e şi po neaşteptate, J la 
52 'arii, lăsîndu-ne sufletele în 
doliate» cea care a fost scumpa 
noastră mamă şi soţie I1ANDRU 
M A R G A R E TA , născută păcurar. 
Păm întul înghite în  întunericul 
liii o ’ lumină ce .radia bunătate 
şi optim ism . Iubirea veşnică ce 
ţi-o  pu rtăm , îţi va uşura ţărîna 
ce . te. acoperă. . Inm orm întarea 
va, avea* loc azi* 10 Iunie 1992» 
ora 14 din capela • nouă, Mănăş 
tur. , FamiUa îndoliată* soţul 
Ghiţă, copiii . Ghlţuş şi Mihaela 
ginerete Clprian. (14026) '

0  C u -jiro fu n dă  durere anun 
ţâm încetarea din viaţă, după o 
lungă şl grea suferinţă, a d ra 
gului nostru soţ.’ tată, bunic şi 

socru C A P U Ş A N , P A  VEI. 
tANGOF.,) in vîrstă ' de 67 ânl. 
Inm orm întarea va avea loc joi,
11 iunie a.c., ora 15, de la ca. 
pela veche a cim itirului Mănăş- 
tur. Odihnească-se în pace. Pa 
m îlia îndoliată. ,(14062)

»  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea fulgerătoare din v ia 
ţă a iubitului nostru , tată, socru, 

bunic şl străbunic N ILAŞ . 
TEODOR în virstă de 80 ani. 
Inm orm întarea va avea loc azi» 
Ia ora 14 în satul Coruş. Nu te 
vom  uita ■ niciodată. Copiii cu. 
fa în illife . (14053)

#  ^Cu adîncă durere anunţam 
încetarea din viaţă- a scumpei 
noastre fiice  şi surori M A R IA  
M O I.D OVAN . îri' vîrslă ' de 61 ani. 
tnm orm în tîirea , va . avea loc  azi,
10 iunie, ora 15, la cim itirul 
Central.' To vomk purta veşn ic ii» 
in^m ^e, nocstre. Mama Nastăsia,: 
şi sora S ilv ia  cu: fam ilia. (14073) •

t Cu aceeaşi d u rere , în suflet 
anunţăm îm plinirea a t r e i , ani 
de la decesul scumpului nostru 
L U C IA N  -IÎVTRLACIJ din Baciu. 
Fam iliile  îndoliate. (14511) .*.;■■■

0 Se. împlinesc- 6 şăptămini de 
cînd: in im a Iubitei noastre fiic e  

şi nepoate PÎRVU  M A R IA  
A L E X A N D R A  de numai 7 ani 
şl ium ătate a încetat să mai 
bată. ' Peste ; la cr im i, şl tristeţe 
cel mai mult ne doare dorul* 
nemărginitul dor de^ chipul tău, 
de bunătatea ta» A L E X A N D R A . 
F lori şl lum inări. la  * tristul tău  
mormînt.- Nu te vom , uita n ic io
dată. scumpa noastrâ fiică. Dum 
nezeu să te odihnească şl ocro 
tească, înger sfînt. * Părin ţii şi 
bunicii. (14^16) ~

^  Se împlinesc 6  şăptămini de 
cind ne-a părăsit pentru vec ie  

Iubita noastră FO D O RE AK  ■ 
ELV IU A  CO RNELIA ; N© r v ° m 
ruga pentru %ea în J! iun ie 1992.- 
ora 17»; la ' biserica ortodoxă d in  
cartierul Grigorescu.. - Fam ilia , • 
(14513) ^

Astăzi se îm plinesc 3 an i de 
la dispariţia celui ce  a fost prof. 
univ. ' acad. dr. docent v  A U R E L  
N A N A . • Coi ce l.au  cunoscui si 
apreciat sînt ru g a ţi ' să/- păstreze 
uri 1 m inut de .tăcere .. S o f ia . ' 
(12328)

Pioasa recutegere la 5 ani 
do la^ ţrecerca r li» e tern ita te ’ I a 
dragulu i nostra soţ, tată şl bu
n ic  GHEORGHE IU R E A . (13369)

^  Sm teni -  alâturi de fam ilia  
M oldovan Teodor In m ărea du
rere  la dispariţia tatălu i drag^ 
Fam ilia  Gaia. (11945) ..

I  îndureraţi de moarcea p re 
matură a  colegului* nostru 

V A D Ă N  T R A IA N  transm item  . 
sincere condoleanţe \ fam ilie i în 
doliate. Colectivul de salariaţi 
de la  F iliala  Cluj a „R om sllva  
R .A .*. (14057)

Mulţumim, tuturor cetor ca
re  eu condus po ultimul drum 
pe scumpul RACZ JOZSEP şl 
cu prezenţa dumneavoastră ne-aţl 
împărtăşit durerea noastră. Fa 
m ilia  îndurerată. (ItlO t)

i Regretăm  dispariţia prem a
tură a colegului G H ITA  

GABOR. CoIec**vul fr izerie i 20.

. 0  Asociaţia de locatart Parîng 
29» H  13» aduce un ultim om a.

glu colocatarului nostru 
C APU ŞAN   ̂P A V E L  şi transmitem 
sincere condoleanţe fam iliei- în
doliate. (ltoş-ljfc ’  -s

0  In  aceste ; clipe grele sîntem 
alături, cu ; s e n t im e n te d e  com
pasiune, la drirerea fam ilie i pâ- 
curam  Dumitru. • Colegii, d e  r.Ia 
D irecţia Muncii 1 C luj. ' (14051)

Sîntem ' alături de colega 
noastră ' Maria Sfara fn marea 

. durere . pricinuită de moartea 
prematură a fratelu i drag. Co
leg ii de .serviciu. (14543)

0  Sincere condoleanţe. domnu
lu i Negrea Ioan la  trecerea în 
nefiinţă a mamei sale idragl 
Un grup ’ de foşti , colaboratori 
de la S.C. „C arboch lm ". (14046)

0  Sincere condoleanţe fam lUei 
Handru greu > încercată: prin dis

pariţia colegei noastro ' 
M ARG ARE TA . Colectivul Cen
trului de transfuzie. (14532) V

0  Sincere condoleanţe şi • în 
treaga noastrâ compasiune co le. 
gei noastre Păcurar V io r ie i la 
pierderea tatălui drag. . co leg ii 
de la Direcţia generală a finar*-., 
ţelor publice, serviciu l -I.T .I. 
(14530) : _  '

0  N e  alăturăm durerii p rie te
nului nostru Drâghindă Dionişie 
şl fam . Vereş Tra ian  la despăr
ţirea de scumpa lu i soţie şl 
mamă. Sincere condoleanţe. Fa
m ilia  Condor. (11527) '

0  ; Mulţumim tuturor- celor ca
re au adus un ultim  omagiu ce
lu i-c a re  fost . D U L A ' 1ACOB. 
Fam iiia îndurerată. (14987) J .

0 -. Un  ̂sincer gînd do m îngile- 
re pentru ing. D ionisie Dră- 
ghlndă şi Am bruş în aceste 
gre le  momente prin  care trec. 
Asociaţia' de locatari P iaţa p ă . 
cli ~  Gh. Şincai. (13993)

0  Lui G H IŢA  GABO R, nepo
tul şl verişorul nostru, un ultim 
şl pios omagiu. Fam iliile Radu 
Bîrcu şi Dan Tom i. (13995)

0  - Colectivul : Ocolului S ilv ic 
Gherla; este . alături de fam ilia 
Vadan dtn Iclod greu , încercată 
prm  dispariţia fu lgerătoare diri 

viaţă a  fiu lu i drag V A D A N ! 
T R A IA N , tehnician s i lv ic . s şl II 
transmite sincere condoleanţe.

, 0  Cu .ad încă durere tn suflet, 
anunţăm încetarea ' din viaţă a* 
scumpului nostru tată» socru şi 
buriic O LTE AN  IO NEL. Fam ilia  
Bolboâcă E lvira»* Chirilă şl Ml- 
rel. (14006) ‘

0  La  6 iunie 1992» s-a stins 
diri viaţă» după o  lungă şl greai 

suferinţă»' la 35 ani, G H ITA  
G ABO R. Nu te  vom  uita n icio
dată, dragul - nostru soţ şi tată. 
Soţia Gabriela şl fiic e le  Iohana 
şt Adriana. (14022-A)

9  Colegii din Şantierul , 103» 
Instalaţii» sînt a lă tu r i. de Ing. 
Căputâ Iancu şi fam ilia  sa în 
încercarea  ̂ grea  pricinuită >de* 
dispariţia scumpului tată. ; Since-, 
re  condoleanţe. (14023) (

0  Sintem alături de fam ilia  
-Handru Gheorghe In  marea du
rere  pricinuită de pierderea pen
tru ' totdeauna a  celei care a 
fost soţie ; şl mamă de nelnlo- 
cuit. Asociaţia de . locatari Scâ* 
rlşoara 4. (U033)

0 : S litem  alături de fam ilia  
dr. N egrea  Tiberiu. - şl ; fam ilia  
ing. Negrea ioan în • aceste ‘ m o
mente grele pricinuite de înce-
- tarea din viaţă a mamei» : 

NEG REA ILE A N A . Sincere con
doleanţe. Fam ilia. Mureşaiţ Maria 
şl fam ilia  Mureşan Marin. (14041)

0  Sincere condoleanţe fam ilie i 
Handru Gheorghe ln aceste c li
pe grele. Familiile, Roman.
(14523)

0  Dana, sîntem alături do tine 
in aceste clipe grele, co leg ii do 
la L.C .M .P. (14497) .

0  Sintem alături de colegul 
Băluţiu Vasllo ln m area durere 
pricinuită de m oartea m am eL 
sale.- Slnccro condoleanţe. 1 F.C» 
Universitatea. (14433)

•  cop leş iţi de durere şi. tris» 
teţe Ia pierderea dragei noastre
• m am e şi bunici MOLDOVAN 
IM ARlA , î i  aducem un pios o- 
m aglu . Chipiu şl sufletul tău 
bun vo r rătnîiVc ' veşnic < in a- 
•mintirea noastră. F iica/ Dana, 
g inere le Ioan . şi nepoţelul Tudor 
Salom ie (14495-A) . v f

0  Ad înc îndureraţi ' şi veşnic 
nem îngîia ţi de trecerea " în ne
fiin ţă  a scumpei noastre manie 
şi bu n ic i. M OLDOVAN MAH1A 
îi aducem un ultim  omagiu. 
D ragă B U N I» nu te vom  uita nl* 
ciodată. F iica  ‘ M ia, • g inere le ' Ge
lu  şl nepoţică Smaranda Todo- 
ran . (14495-B)

. 0  Un ultim  şl pios omagiu 
dragei noastre cuscro; 

M O L p O V A N  M A R IA . Sîntem ; a- 
lă tu ri de cuscrul S ilv iu -In  aces
te m om ente grele. Ana şl Vaier 
Salom ie; (14495-C) ? ^

0  Sîntem  alături do tine. Gh). 
ţă» în  marea durere pricinuită 

de pierderea soţiei •. r 
M A R G A R E TA . Dumnezeu, să te 
m îngîie.. F ratele ştefan şi fami
lia . (14479)

0  Regretăm  profund dispariţia 
vărului nostru :G U IŢ A ‘ GABOR. 
Fam . "Marin, P in tea şi Szabo. V  
(14478) 1 ' •  .* i  >-

0  cn  in lm ilo zdrobite de du
rere  anunţăm încetarea fulgeră
toare * d in viaţă a scumpei noas

tre soţii» mame şi bunici '  ̂
P E T R U L E ; A N A , Inmormîntarea 
va : avea loc- jo i»  11 iunie ,1992v 
ora 12 . de la capela cimitirului 
Central. S o ţu l' N istor . eu; famiiia 
îndurerată. (14110)

0  Se îm plinesc 6 '  sâptămîni dc 
cind in im a ta a încetat sâ mai 

bată» draga noastră nepoţică 
P IR V U  M A R IA  ALE X A N D R A  de 
numai 7 na i şi fumâfaee. Florile 
şl lacrim ile noastre le vom  de
pune . veşnic pe mormintul tău.' 
N u i vom  uita niciodată chipul 
tău blînd, bunătatea ; ta./unchiul 
Lorin ţi Daniel şl mătuşa Simo*- 
na. (14115) * _ t ^

0  Dorm i î n , pace, suflet blînd 
şl bun. To vom plînge mereu; 
scumpă M A M A  A N I. Mariana» 
Râ/van şi Mihai. ( i  lil0 -A )

I  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă la vîrsta de 
68 ani a celui care a fost tată, 

: bunic şi socru BERCHI . 
GHEORGHE LUDOVIC. 7 înhuma
rea  va avea loc J o i, 11 iunie 1992» 
o ra  13 Ia cim itirul Central. Fa
m ilia  îndoliată.' (14177) ' ; ^

0  Cu adîncă durere anunţăm, 
stingerea din viaţă» în vîrstă de 
62 an i a -scumpului nostru soţ» 
tată,, socru şl bunic GHEORGHE 
VIO REL RUSU. - Inmormîntarea 
va  avea lo c ' din capela 1 a c i
m itiru lu i. Mănăştur, ln  data . de
1 1  iun ie 1992, ora 14. Odihneas
că-se îri. pace. FamlHa Îndure
rată, (14575) i V./'

0  Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm trecerea în. nefiinţă a 

celui ca re -a ; fost FLOR1AN 
ILE A » .Iubitul \ nos tru ; s o ţ , ţa tă .  
socru şi - bunic. înmormîntarea 
va  avea toc In data de 1 1  iu
n ie 1092, ora IS din capela i *  
cim itiru lu i 'M ănăştur. Soţia Ma
ria, flU l Stellan, nora corina*. 
nepotul M ihai. (14559) ' \ ..... ;; •

0  Colectivul Liceului Em il Ra* 
co v îţâ ; îşl.f exprimă. •: compasiunea 

pentru colega sa prof. Maria/ 
Todoran  greu în cerca tă : prin * 
pierderea* fu lgerătoare a .  scum

pei sale mame M A R IA  , 
M O LD O VA N  : şl roagă fam ilia 
prim ească sincere ‘ condoleanps. : 
(Hi86> ' - >< ■

0  Cu ’ durere anunjăm Înceta
rea  din viaţă a bunel. , noastro -’ 

m am e, bunici ţ i  surori A N A  
FOI* In v tn tă  de TO ani. - 1n- 
m orm lntarea vo  avea Ioc Joi, 11- 
iunie, ora 12  d in ; capela I a- 
cim ltlru lu l Mănăştur, Familia» 
(14133) . . ' '

. *  U lttm  , omagiu cuscrei M A R O A - 
K E TA  fi condoleanţe cuscrului 

Handru Gheorghe precum ş l flilop 
Ghlta, M lhada- şl C lprian. I. Davld.

- .(14153)
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